EthetNet/IP. ProfiNet. EtherCAT

MARVTECH 100



M12LIATIERS &SN TEstEse M2UTECH

E|[D||V| F |l 4]|X]|| X |/|EN41|/|YE|/[HBK /|[CP-X

® 10
FgERzsL
() E=M12 Bk SEBHHE
EW = M12, Z5sL
(2 A-code P-code ® Elanf?%%@
D-code X-code Eﬁuﬁé&gpggﬁ@
YE=8F
(3) Blank = Ei5FHER GY = k&
V = RNEIRE BU = I568
RD = 06
@M = 2%
F = @k i)
Blaﬁ;rjl;( l@g@ (EE)
oS TE LA
(G HiEHE, frmHn HBK@}@%
HBU I5taffsk

® FHREM)
AEENX, 0. TmAEE, &RIKEN0.2m, @ =]
* = EHIEmHE
@ Blank = BumidisL
Wimthsk = FELmBANESE, TEELERD

13NI9Y

WinmBLS 361 :

EDM4- 0.5 -RJA5S / PN23 / HBK

101 | MARVTECH



M=U/TECH

industry automation

M12LAKMIERZRS A N -HRimiZe s

FE||D ||V || F||4]||R|-[| X |/|M16 |/| EN41|/| YE |/| CYE |/| CP-X
® [
(D M12 1RisEszee BB
Blank = PG9
(@ A-code P-code M16 = M16x1.5
D-code X-code M20 = M20x 1.5

@) Blank = [Es5ieEEIRE
V = REERIRE

@M=L
F =L

O sHE, s

® R =5z
F = B
A = BB K EIGEAE
M = BTZREE, RINEstiseg

@ EsREM)
0.5 = 0.5MESIKE, TEENKE
L = J&R
C =%
P = PCBHRI&#=
PS = PCBIRIEHEH &
PW =PCBH#iR &L MG REE
PWS = PCBiRIE S AiEt s = EE
PT =PCBiRIEiETEEE
PTS = PCBIRIE LG il < EE

PG13.5 = PG13.5

14.5NPT = 1/2-14NPT
14.5NPSM = 1/2-14NPSM
RS14 = AEIEA=FLIEET14mm

9 FWER B
ST
Blank = JEFRE RS

40 musirEme
Blank = frREEE
S RETEEEROTRT A 85 E5 1000

@ smcme
Blank = TR ()
CYE = E=BiES
CGN = ZaffEs
CVT = &&iEs

@ ==
* = TRt AR

MARVTECH

102

EtherNet



RISLIAFIERS: ©EIN-Ftst e MRU/TECH

DRJA5|| S|-{* |-| *|/|PN21|/|YE|/ | HBU/ | CP-*

© ® ®© ® & ® © 6

FusEESk

(@ RJ45 = FRERIASHESL ©® EBHPERG
DRJ45 = 558YRJA5HEL Blank = tRE®E
TRJ45 = RJ4A5&H0EE EFIBSIFERE
BRJ45 = RJAS-RIATF YE = &
CRJ45 = RJASSUEETHs 40 GY = k&8

FRJ45 = RJASRHis
@ MHEELEE

(2 Blank = JEFFHERI45 Blank = tufEfa (EE)
S = FifkBIRI45 Eﬁ%ﬂﬁ‘%g%%’i
HBK EaiES
@ BHKEM) HBU T&taiEsk

AN, 0. TmAEE, BEKER02m,

R
Blank = EifESL * = EHERAE
Wik = TELSRNSE, T

© SEBHRD

13NI9Y

103~ MARVTECH



M=2VTECH RIASLUAIIZERZEE SN -DUzEsE e

industry automation

RJA5/|S|/| E||H|-90

©® @ 0w G

(1) RJ45 = RJA5EEL (#) H = R IUpREREEREL
(@) Blank = JFFFiREY (5) Blank = 180 Bk Hi&M
S = FFilE 45 = A5EHEN
. 90 = 90E =L L
Blank = 4pin
E = 8Pin

MARVTECH

104

EtherNet



M12 LUK EBgiRs M=VTECH

ndustry automation

EthetNet/IP

R E
B SEMFRE WIHPE
o HEZ
i
/8
i<
B/a
EEERERE
ProfiNet, EtherCAT
] SEAERE SRRFHRE
RERPE &
& HhEE / /B SR PR
1’ B
B/ =
1 ' B
=N “..": -
SEERRR SERERRE
oHs; C€

AO5 | MARVTECH



M=U/TECH

industry automation

BARSH

a4 &t 9hBe

g EREEE  BSHE =5 eS|
i He BUEE v me PME/EE s

PE

2x2x24AWG/7 | 90 Ohm/km PVC/E546 | 6.5mmz0.3
1.15+£0.Tmm
PE
2x2x26AWG/19 | 148 Ohm/km PUR/IEEE | 6.0mm0.3
0.95+0.Tmm
EHE RS EN
REE>80%
PE
4x2x26AWG/7 | 148 Ohm/km PVC/E54E | 6.2mm=0.3
0.95+0.Tmm
PP
4x2x26AWG/19 | 290 Ohm/km PUR/IE | 5.2mm+0.3
1.00£0.1mm
4x2x26AWG/7 | 145 Ohm/km PE PUR/E&E | 6.5mm+0.3
0.99+0.05mm ’ o
PE
4x2x26AWG/19 | 145 Ohm/km PUR/EEE | 7.3mm+0.3
1.05£0.05mm
EHEHERSEN
IRINEE 280%
PO
4x2x26AWG/7 | 149 Ohm/km PUR/EHEE | 7.2mm=0.3
1.00+£0.Tmm
PE
4x2x26AWG/19 | 144 Ohm/km PUR/E&ZE | 7.6mm+0.3
1.00£0.05mm
PE
4x22AWG/7 | 120 Ohm/km PVC/&EE | 6.5mm=0.3
1.50+0.10mm
PE EE+ RS EM
4x22AWG/7 | 120 Ohm/k PUR/E 6.5mm+0.3
* / /KM 040, 10mm FOR/ERE | 6.5mms SRR 80%
PP
4x26AWG/19 | 148 Ohm/km PUR/ESZE | 49mm+0.3
1.00+£0.05mm
4x22AWG/19 | 57.1 Ohm/km PE PUR/®-4I | 6.5mm+0.3
' 1.49+0.05mm ’ -
EHEHERSEN
HDPE RN >80%

4x26AWG/30 | 135.7 Ohmy/k
* / M/KM ) 0350.10mm | PUR/EEE | 8.1mm:0.3
4x21AWG/100 | 40.1 Ohm/km

1.48+0.10mm

7

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

Cat.6A

Cat.6A

Cat.6

Cat.6A

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

M12 LIKK EBEES

BIFIFFIR
wEHR fEFRRE
EERE EE: -40~80°C

ElE: -40~80°C

= s N
HEHEZEE (2500WiR) . -25-70°C
ElETese EE: -40~80°C
; o BEE: -40~80°C
HEREREE (2500wiR) . -20~80°C
EERIE [EE: -40~80°C
ElE: -40~80°C

4 3 S
HEfERE (2500W)R) . -20~60°C

g% (21000W:R) EE: -50~80°C

FUHEE (£30°/2K) i -40~80°C
s sy | 52

HEHEZSE (2500W)R) EE: -40~80°C

I (£307K) ) -30~80°C
ElE: -40~80°C

4 s N4
B (S00WR) | ez -ao~s0C
ElE: -40~80°C

y o
HEHERE (2500WiR) e -40~80°C

MARVTECH

106

EtherNet



EINIEINE

IR SHIMEIRERFEEN M2UU/TECH

industry automation

PAARZRF $HIE
D-CODE
P-CODE X-CODE Y-CODE RJ45S
M8 M12

4 PIN 4 PIN 4 PIN 4+4 PIN 4PIN 8PIN

@{}@
eove

87654321

PAKRIZRS! $HEE X
D-CODE RJ45S
A-CODE P-CODE X-CODE Y-CODE
PN EN PN EN
4PIN 8PIN 4PIN 4PIN 4PIN 8 PIN 4+4PIN  4PIN 4PIN 4PIN 8PIN
1 H OR/WH YE OR/WH YE (+tx) OR/WH OR/WH YE OR/WH OR/WH OR/WH

N

W WH OR WH (+rx) OR OR

OR (-tx)

.
-

w

pr.
OR/WH
.

» @ BRIFEERER, FHNELHEsH,

MARVTECH



M=U/TECH

industry automation

M8, &k, i, TEtiEizs

\R%HSZ q3

BARASH

» FEEESL:
s BERE:
n  FHEMER:
SRR

. mHE:

rdk &R

s 2% 2M/10PCS/8/&, SM/5PCS/&/&,

TPUMBY/EE
[EH/RR
TPU+GF/E
HiEES
FPM/FKM

48 H
SALT SPRAY |

EERERI:
FfhEBpE
SRER:
EFRTERE
BHPER

10M/1PCS/%/&

M8 LAKMZEZ=S TS

/NFE (330x250x150) , #4F (400x300x230) , K#H (500%x380x275) mm

1Y mE
SAF4-2/PN27
SAF4-5/PN27

Profinet SAF4-10/PN27
EtherCat SDF4-2/PN27
SDF4-5/PN27

SDF4-10/PN27

X SHAME R ZFR 107 T1

Hs
10080516
10080517
10080518
10082741
10082742
10082743

X IRERER2/5/10%, TiTHHESKE

KE fAE

2M
5M  180°
10M
2M
5M  180°
10M

M
0
>
>100MQ
<5mQ
3
-25~+85°C
IP67
Code f(EigiE=
A-code Cat.5e
D-code Cat.5e

s FEL
s EKEE:
= HER:
[ ] Eﬁ,ﬁﬁ
n TREE:
B BE
1.5A 48V
1.5A 48V

M8x 1
> 100

0.2 Nm (M8iE:LiERE28)
RS E IR RSB
IEC 61076-2-104

2

4x0.14
(4x26AWG)
68 FRRK #EHE PUR, OD=4.8
No.: 19810013

EtherNet

MARVTECH 108



13NI9Y

109

M8 LAKMiERRS FESE

M8, &k, i, TEliEizs

210

\R%HSZ q3

48 H
SALT SPRAY |

BARASH

w  FEEEESL: TPUMR/ &R n  YEEZERE: >2100MQ
s BERE: R/ R w  IEfRESRE: <5mQ

s HHEME: TPU+GF/E& s SRER: 3

s RMER: HiFES n  [ERREEE: -25~+85°C
n  FHE: FPM/FKM n BHIPER: P67

[GX1 %58

s 8% 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS//&, 10M/1PCS/%/&
/B (330x250x150) , &%5 (400x300x230) , K# (500x380x275) mm

hiY Pin BS HS KE fAE Code
SWAF4-2/PN27 10080519 = 2M
SWAF4-5/PN27 10080520 5M  90°  A-code
Profinet SWAF4-10/PN27 10080521 = 10M
EtherCat N SWDF4-2/PN27 10082744  2M
SWDF4-5/PN27 10082745 5M  90°  D-code

SWDF4-10/PN27 10082746  10M

X §HIRERZFR 107 1
XIRERER2/5/10K, TNTHESKE

MARVTECH

fehmiEse

Cat.5e

Cat.5e

[ ] Tﬁ% .

n  EREE:
= 1HEE:
[ ] Eﬁ,ﬁﬁ .
n uEE:
iR B
1.5A 48V
1.5A 48V

M=U/TECH

industry automation

]

]

M8x 1
> 100

0.2 Nm (M8iE:LiERE28)
RS E IR RSB
IEC 61076-2-104

2

4x0.14
(4x26AWG)
68 FRRK #EHE PUR, OD=4.8
No.: 19810013



MU/TECH M8 LAAPIZERZEE FRiE

industry automation

M8, %k, FFil, FEliEizs

39.5

M8x1

5‘-‘*\

RoHs; C€

48 H
SALT SPRAY |

BARASH

s FEEESL: TPUMB/E&E n  YaiRER[E: >100MQ s L M8x1

s BEERE: R/ R n  EfRERE: <5mQ n  EREE: > 100

n HHEME: TPU+GF/E n TRER: 3 s 0.2 Nm (M8IESLiEREES)

= fRSMER: HiES n  (FRREEE: -25~+85°C . EESA: HASURSE WM EB LIS
. EHE: FPM/FKM n  [HPSR: P67 s FRE: IEC 61076-2-104

[GX1 %58

8% 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/&/&
/NFE (330x250x150) , =%5 (400x300x230) , K# (500x380%x275) mm

101108 Pin L= HE KE i Code (&ifiEXE ®HE HBE 575 )
SAM4-2/PN27 10080522  2M
SAM4-5/PN27 10080523 5M  180°  A-code Catse  15A 48V ixots

Profinet , SAM4-10/PN27 10080524  10M (4x26AWG)

EtherCat SDM4-2/PN27 10082747 2M 68 K #ehE PUR, OD=4.38
SDM4-5/PN27 10082748 5M  180°  D-code Cat5e  15A 48V No.: 19810013
SDM4-10/PN27 10082749  10M

X SHIERARSTR 107 5

X IRERER2/5/10%, TiTHHESKE

EtherNet

MARVTECH 110



13NI9Y

11

M8 LIKWiEZ=S TR

M8, ZRnk, Fik, MEEEs

\RGH% (¢4

RASH

FEResk:
PR
FHEMEE:
f AR R :

B!

rdk &R

% 2M/10PCS/£8/&, SM/5PCS/%/&,

TPUMBY/EE
Rt/ HEIR
TPU+GF/E
HRES
FPM/FKM

it Gl iE
EfRERfE
SRER:

FRRERE:

hifak =48

10M/1PCS/%/&

M=U/TECH

industry automation

]

26.5

210

>100MQ s L M8x1
<5mQ s IEREED: > 100

3 = HHAE: 0.2 Nm (M8#ESkLiEHEzRS)
-25~+85°C = EBSE: PHRMEIES & X NS B
IP67 n AREE IEC 61076-2-104

/N (330x250x150) , =hff (400x300x230) , AFE (500x380x275) mm
1Y

BsS

SWAM4-2/PN27
SWAM4-5/PN27
SWAM4-10/PN27
SWDM4-2/PN27
SWDM4-5/PN27
SWDM4-10/PN27

X §HIMMERZRFR 107 5
XIRERER2/5/10K, TNTHESKE

MARVTECH

HS
10080525
10080526
10080527
10082750
10082751
10082752

KE fAE

2M
5M
10M
2M
5M
10M

90°

90°

Code (EHE=X i BE &M
A-code Cat.5e 15A 48V 4x0.14
(4x26AWG)

56 ik B4 PUR, OD=4.8

No.: 19810013
D-code Cat.5e 1.5A 48V



M=U/TECH

industry automation

M8, 2k, Fil, TEEzs

M8 LAIKMIiZERZES FLESS

39.5

M8x1

48 H

BARASH

s FRERESL: TPUMR/EE m  YEL5ERE: >100MQ

= SRS R/ R w  PEfRESRE: <5mQ

s FHEMER: TPU+GF/2 n SRER: 3

s fRMER: HiFES n  [ERREEE: -25~+85°C
. EHE: FPM/FKM n BHIPER: P67

[GX1 %56

8% 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/%/&
/B (330x250x150) , %8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm

¥ Pin BsS HS KE fE Code (i@iEs
SPM4-2/EP23 10082753 2M
TN 4 SPM4-5/EP23 10082754 5M  180°  P-code Cat5e
SPM4-10/EP23 10082755  10M
X SHRIRER LR 107 T

X IRERER2/5/10%, TiTHHESKE

n Bk
= EIKEE:
= 1HEE:
[ ] Eﬁﬁﬁ .
n huEE:
ik B
1.5A 60V

M8x 1
> 100

0.2 Nm (M8iE:LiEREE8)
R RSE IR LNIE B
IEC 61076-2-104

il
4x0.34
(4x22AWG)
o+ 416 iR HE5E PUR, OD=4.8
No.: 19810206

MARVTECH

12

EtherNet



13NI9Y

M12 LAKRIERESE FiEsk M2UU/TECH

industry automation

M12, &k, Bk, ToE=liEsEs

444
%
s\
>
48 H
‘Rons; C€ €D (&3
BASH
s FEEEL: TPUMR/EE n  YaLER[E: >100MQ s L M12x1
n BRIRE: TESBE/ER = JEfhEBRE: <5mQ n  EKRER: > 100
s HHEME: TPU+GF/E " TRER: 3 s A 0.4 Nm (M121&ELiERzES)
= fRSMER: HiES n  (FRREEE: -25~+85°C = EBS HEASURSE W MBS
s EHE: FPM/FKM s APPSR P67 R IEC 61076-2-101
[GX1 %58
= % 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/&/&, 10M/1PCS/%/&
/NFE (330x250x150) , &%8 (400x300x230) , K#H (500x380x275) mm
10108 Pin L= HE KE AE Code fEER Wi BE 55 )
EDF4-2/EN41 10128065 2M 2x2x0.25
. (2x2x24AWG)
EDF4-5/EN41 10128066 5M 180 D-code Cat.5e 2A 60V ST B PVC, OD=5.6
A EDF4-10/EN41 10128067 10M No.: 19810002
EDF4-2/EN45 10128068 2M 2x2x0.14
. (2x2x26AWG)
EDF4-5/EN45 10128069 5M 180 D-code Cat.5e 15A 60V ST B H65E PUR. OD=6.2
EDF4-10/EN45 10128070  10M No.: 19810003
EDF4-2/PN21 10128071 2M 4x0.34
. (4x22AWG)
EDF4-5/PN21 10122387 5M 180 D-code Cat.5e 4A 250V {565 R PVC, OD=6.5
EDF4-10/PN21 10128072 10M No.: 19810010
EDF4-2/PN23 10126558  2M 4x0.34
. (4x22AWG)
4 EDF4-5/PN23 10128073 5M 180 D-code Cat.5e 4A 250V 4365 B2 44 PUR, OD=6.5
EDF4-10/PN23 10128074 10M No.: 19810011
EDF4-2/PN27 10122342 2M 4x0.14
. (4x26AWG)
EDF4-5/PN27 10128075 5M 180 D-code Cat.5e 15A 60V S35 B JE8E PUR, OD=4.8
EDF4-10/PN27 10128076 10M No.: 19810013
X FHHIERZ&FR 107 ]’

XARERER2/5/10%, FLTHIESKE

M3 | MARVTECH



M=U/TECH

industry automation

M12, SRk, Bl RElEEes

48 H

RASH

= FEEESL: TPUMR/EE
RIS [EHEEE/ R

= EHEME: TPU+GF/2
= AN HiEES

n FHE: FPM/FKM
[EX1 %58

s 8% 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS/&/&,
/B (330x250x150) , =%5 (400x300x230) , K# (500x380x275) mm
KE AE

¥ Pin BsS
EWDF4-2/EN41
EWDF4-5/EN41
EWDF4-10/EN41
EWDF4-2/EN45
EWDF4-5/EN45
EWDF4-10/EN45
EWDF4-2/PN21
EWDF4-5/PN21
EWDF4-10/PN21
EWDF4-2/PN23
Profinet 4  EWDF4-5/PN23
EWDF4-10/PN23
EWDF4-2/PN27
EWDF4-5/PN27
EWDF4-10/PN27

X SHRIMERZRFR 107 5

Hs
10128077
10128078
10128079
10128080
10128081
10128082
10128083
10128084
10128085
10126559
10126560
10126561
10128086
10128087
10128088

X RERER2/5/10K, WiTHIESKE

HaegeEafE
FfitEakR
SRER:

EFRTRIRRE

i et

2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M

10M/1PCS/%/&

180°

180°

180°

180°

180°

M12 LAIKMERRS FESS

29.5

715

>100MQ
<5mQ

3
-25~+85°C
P67

Code

D-code

D-code

D-code

D-code

D-code

~—M12x1
31
n ?ﬁ%
n  EREE:
s H¥E
n EEJ%
s BRfE

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

ek MFE BE

2A 60V

1.5A 60V

4A 250V

4A 250V

1.5A 60V

M12x1

2100

0.4 Nm (M12#FE3kiEREE8)
RIS E XIS
IEC 61076-2-101

&M
2x2x0.25
(2x2x24AWG)
I B PVC, OD=5.6
No.: 19810002
2x2x0.14
(2x2x26AWG)
WIS R HEHE PUR, OD=6.2
No.: 19810003
4x0.34
(4x22AWG)

X6 M PVC, OD=6.5
No.: 19810010
4x0.34
(4x22AWG)

6 ik #B4E PUR, OD=6.5
No.: 19810011
4x0.14
(4x26AWG)

R R B3 PUR, OD=4.8
No.: 19810013

MARVTECH

na

EtherNet



ETNIEE!

15

M12 LAKMERZRS FuESR

M12, 23k, Bk, ToEsiEseEs

\RGH% (¢4

BARASH

= FOEEEL: TPUMR/EE
n BRIRE: TESBE/ER
s EHEME: TPU+GF/E&

= fRSMER: BiEES

. EHE: FPM/FKM
[GX1 %56

HaeEafE
bR fE :
SRER:

EFRTRIRRE

hifak=4 8

s 33 2M/10PCS/R/&, 5M/5PCS/&8/&, 10M/1PCS/R/&
/NFE (330x250x150) , H#4F (400x300x230) , K#H (500%x380x275) mm

KE #E

03 Pin

X SHRIMERZFR 107 5

Bs
EDM4-2/EN41
EDM4-5/EN41
EDM4-10/EN41
EDM4-2/EN45
EDM4-5/EN45
EDM4-10/EN45
EDM4-2/PN21
EDM4-5/PN21
EDM4-10/PN21
EDM4-2/PN23
4  EDM4-5/PN23
EDM4-10/PN23
EDM4-2/PN27
EDM4-5/PN27
EDM4-10/PN27

HS
10128089
10128090
10128091
10128092
10122385
10125419
10125460
10125461
10122014
10126562
10127680
10121765
10122343
10128093
10128094

XARERER2/5/10%, ALTHIESKE

MARVTECH

2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M

180°

180°

180°

180°

180°

>100MQ
<5mQ

3
-25~+85°C
P67

Code

D-code

D-code

D-code

D-code

D-code

49

M12x1

fEmiEsE B

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

2A

4A

4A

FE

60V

60V

250V

250V

60V

M=U/TECH

industry automation

M12x1

> 100

0.4 Nm (M121&ELiEREE8)
R RSE IR LNIE B
IEC 61076-2-101

il
2x2x0.25
(2x2x24AWG)

A B PVC, OD=5.6
No.: 19810002
2x2x0.14
(2x2x26AWG)

RIS R HE5E PUR, OD=6.2
No.: 19810003
4x0.34
(4x22AWG)

X6 Mk PVC, OD=6.5
No.: 19810010
4x0.34
(4x22AWG)

68 FER #B5E PUR, OD=6.5
No.: 19810011
4x0.14
(4x26AWG)

8 R HB5E PUR, OD=4.8
No.: 19810013



M=U/TECH

industry automation

M12, SRk, Bl WElEEes

\RGH% (¢4

BARASH

= FOEESL: TPUMR/EE
n BRIRE: TESBE/ER
. HHEME: TPU+GF/2

= fRSMER: BiES

n  EHE: FPM/FKM
L EE

48 H
SALT SPRAY|

HasxERfE:
bezs L=zl (E R
SRER:

FERRRRE:

i At

s 8% 2M/10PCS/&¥/&, 5M/5PCS/&8/&, 10M/1PCS/&/&

/N (330x250x150) , 4 (400x300x230) , A#E (500x380x275) mm
KE fE

1Y

Pin BS
EWDM4-2/EN41
EWDM4-5/EN41
EWDM4-10/EN41
EWDM4-2/EN45
EWDM4-5/EN45
EWDM4-10/EN45
EWDM4-2/PN21
EWDM4-5/PN21
EWDM4-10/PN21
EWDM4-2/PN23
4 EWDM4-5/PN23
EWDM4-10/PN23
EWDM4-2/PN27
EWDM4-5/PN27
EWDM4-10/PN27

X HHRERZRFR 107 5T
X REKE2/5/10%, wAiTHHESKE

HS
10126143
10123835
10128095
10128096
10128097
10128098
10121854
10128099
10128100
10126563
10128101
10128102
10128103
10128104
10128105

2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M

10M

180°

180°

180°

180°

180°

M12 LUKRZERRS FuESS

341

15

>100MQ
<5mQ

3
-25~+85°C
P67

Code

D-code

D-code

D-code

D-code

D-code

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

]
s ¥EL M12x1
n  EREE: > 100
= A 0.4 Nm (M12#FE:LitEH288)
= EESA: PHRAIES & X NS B

fEmEE BE BE

2A 60V

1.5A

60V

4A 250V

4A

250V

1.5A 60V

IEC 61076-2-101

25
2x2x0.25
(2x2x24AWG)
WA il PVC, OD=5.6
No.: 19810002
2x2x0.14
(2x2x26AWG)
AN R HEHE PUR, OD=6.2
No.: 19810003
4x0.34
(4x22AWG)

X6 M PVC, OD=6.5
No.: 19810010
4x0.34
(4x22AWG)

68 FEK HB5E PUR, OD=6.5
No.: 19810011
4%0.14
(4x26AWG)

8 R B3 PUR, OD=4.8
No.: 19810013

MARVTECH

16

EtherNet



13NI9Y

M12 LAANIIZERZEE FhiFsk M2RUVTECH

industry automation

M12, 8L, Bk, FutiEkess

44,4
) 5
N
S
48
wons; C€ €5 (22
BEASH
s FEEESL: TPUMR/EE m  YEL5ERME: >100MQ s L M12x1
n BERE: TESEE/ R m  PEfERRE: <5mQ n  FEEEER: > 100
n  EHEME: TPU+GF/2 n SRER: 3 s HFE: 0.4 Nm (M12#FE3LiEESS)
n MR HiFES s (FEEREEE: -25~+85°C w  EEYE: SRS E I R SIAAE B
. EHE: FPM/FKM »  BPER: IP67 . A IEC 61076-2-101
(Rl e
w A% 2M/10PCS/%%/2, SM/SPCS/4Y/&, 10M/1PCS/8y/A
(VB (330x250x150) , d#f (400x300x230) , A4 (500x380x275) mm
hiy Pin =) HE2 KE fiE Code (EifiEz= MW HBE 2
EAF8-2/EN51 10128106  2M 4x2x0.14
EAF8-5/EN51 10128107  5M  180°  A-cod Cat5 15A 30V (4x2x26AWG)
-5/ -code at.5e . e B PVC, OD=6.2
g FAFBIO/ENST 10128108  10M No.: 19810004
EAF8-2/EN55 10128109  2M 4x2x0.14
EAF8-5/EN55 10128110  5M  180°  A-cod Cat5 15A 30V (4x2x26AWG)
-5/ -code at.5e . SHEES B 558 PUR, OD=6.9
EAF8-10/EN55 10128111  10M No.: 19810005
EAF8-2/EN62 10128112 2M 4x2x0.14
Eth 8  EAF8-5/EN62 10128113  5M  180°  A-cod Cat.6A 2A 30V (4x2x26AWG)
thernet -5/ -code at. 56 Rk PUR, OD=6.4
EAF8-10/EN62 10128114 10M No.: 19810008
X EHIIRE R RN 107 T7

X IRERER2/5/10%, TiTHESKE

17 © MARVTECH



M=U/TECH

industry automation

M12, SRk, Bl RElEEes

\KGHSZ q3

RASH

FEEesL:
PEIRE
EHEMEE:
f AR R :

EHE:

rdk &R

B4 2M/10PCS/&¥/&, 5M/5PCS/&¥/&,

/N (330x250x150) , chff (400x300x230) , AFE (500x380x275) mm
1Y

Ethernet

TPUMBY/EE
[EH/RR
TPU+GF/B
HiEES
FPM/FKM

BsS

EWAF8-2/EN51
EWAF8-5/EN51

48 H
SALT SPRAY|

EWAF8-10/EN51
EWAF8-2/EN55
EWAF8-5/ENS5
EWAF8-10/EN55
EWAF8-2/EN62
EWAF8-5/EN62
EWAF8-10/EN62
X §HIIRERZLFR 107 1
XARAERER2/5/10%K, TLTHIESIKE

Hs
10128115
10128116
10128117
10128118
10128119
10128120
10128121
10128122
10128123

i Gl IE
FftEakR
SRER:

FEFRTRIRRE

i et

KE fE

2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M

10M/1PCS/%/&

90°

90°

90°

M12 LAIK MRS FESS

29.5

215

>100MQ
<5mQ

3
-25~+85°C
P67

Code

A-code

A-code

A-code

5 ]
o © O
0 C,
s HEL: M12x1
n  iERFEER: > 100
s HiE: 0.4 Nm (M12#EkiEES)
= EBER: FEREIESE I RIFB ARG
n REE: IEC 61076-2-101
{EHIEE BT BE &M
4x2x0.14
(4x2x26AWG)
Cat.5e 1.5A 30V SAEE i PVC, OD=6.2
No.: 19810004
4x2x0.14
(4x2x26AWG)
Cat.5e 1.5A 30V SAEES FEE H55E PUR, OD=6.9
No.: 19810005
4x2x0.14
Cat.6A 2A 30V (4x2x26AWG)

426 il PUR, OD=6.4
No.: 19810008

MARVTECH

18

EtherNet



13NI9Y

19

M12 LAKMZEZRS FuESR

M12, 23k, Bk, ToEsiEsss

\R%HSZ q3

BARASH#

n FEEESL:
s BRIRE:
n  FHEMER:
AR

. mHE:

rdk &R

s 3% 2M/10PCS/88/&, SM/5PCS/&/&,

TPUMBY/ &S
[EH/RR
TPU+GF/E
HiEES
FPM/FKM

48 H
SALT SPRAY|

i Gl iE
FftEalR
SRER:

EFRTRIRR

hifak =48

10M/1PCS/%/&

>100MQ
<5mQ

3
-25~+85°C
P67

/N (330x250x150) , =hff (400x300x230) , AFE (500x380x275) mm
1Y

Ethernet

Pin

8

BsS
EAMS8-2/EN51
EAMS8-5/EN51
EAMS8-10/EN51
EAMB8-2/EN55
EAMS8-5/EN55
EAMS8-10/EN55
EAMB8-2/EN62
EAM8-5/EN62
EAM8-10/EN62

X §HIIRERZLFR 107 1
XIRERER2/5/10K, TNTHIESKE

MARVTECH

Hs
10128124
10128125
10128126
10128127
10128128
10128129
10128130
10128131
10128132

KE fE

2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M

180°

180°

180°

Code

A-code

A-code

A-code

49

M12x1

s L

] HEREER:
= HE:

= EE8:

n iR

ek MFE BE

Cat.5e 1.5A 30V

Cat.5e 1.5A 30V

Cat.6A 2A 30V

M=U/TECH

industry automation

M12x1

2100

0.4 Nm (M12#E3LiEREE8)
FREIRSE XIS
IEC 61076-2-101

55 )
4x2x0.14
(4x2x26AWG)
RIS FFik PVC, OD=6.2
No.: 19810004
4x2x0.14
(4x2x26AWG)
IR R #E5E PUR, OD=6.9
No.: 19810005
4x2x0.14
(4x2x26AWG)

456 [Fif PUR, OD=6.4
No.: 19810008



M2VTECH M12 LAANIIZERZEE Tk

industry automation

M12, SRk, Bl WElEEes

34.1

D15

\KGHSZ q3

48 H
SALT SPRAY|

BASH#

s FEEESL: TPUMR/ &R n  YaE5ERE: >100MQ s L M12x1

s SRS R/ R w  IEfRESRE: <5mQ n  EIREE: > 100

s HHEME: TPU+GF/E n TRER: 3 s 0.4 Nm (M12#E:LiERES)

n  fRSMER: HiES n  [FRREEE: -25~+85°C . EESA: SRS E W MBS
. EHE: FPM/FKM n APPSR P67 s FRE: IEC 61076-2-101

[GX1 %56

s 8% 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS/8/&, 10M/1PCS/%/&
/B (330x250x150) , &%8 (400x300x230) , K# (500x380x275) mm

hiy Pin Be HE KE fiE Code (LifiEz= W HBE 2
EWAMS8-2/EN51 10128133  2M 4x2%0.14
EWAM8-5/EN51 10128134 5M  90°  A-cod Cat5 15A 30V (4x2x26AWG)
-/ -code at-e : HIEE R PVC, OD=6.2
g EWAMB-TO/ENST 10128135 10M No.: 19810004
EWAMS8-2/EN55 10128136 = 2M 4x2%0.14
EWAMB8-5/EN55 10128137  5M  90°  A-cod Cat5 15A 30V (4x2x26AWG)
-5/ -code at.5e . IR B MBS PUR, OD=6.9
EWAMS-10/EN55 10128138  10M No.: 19810005
EWAMS8-2/EN62 10128139  2M 4x2%0.14
Ethernet = 8 EWAMS-5/EN62 10128140 5M  90°  A-cod Cat.6A 2A 30V (4x2x26AWG)
eIne -/ -code at. 5 F# PUR, OD=6.4
EWAMS-10/EN62 10128141 10M No.: 19810008
X EHIIRE R RN 107 T7

X IRERER2/5/10%, TiTHHESKE

MARVTECH 120

EtherNet



13NI9Y

M12 LAANIZERZEE FhiEsk M2RUVTECH

industry automation

M12, &k, Bk, ToEsliEses

_ @15 44.4
x
AV
=
®
Rons; C€
BARASH
s FEEESL: TPUMR/EE n  YEE5ERE: >100MQ s L M12x1
s BERE: R/ IR w  IEfRESRE: <5mQ n  EIREE: > 100
. EHEME: TPU+GF/E " TRER: 3 s 0.4 Nm (M12#E:LiERES)
= fRSMER: HiES n  (FRREEE: -25~+85°C . EESA: HAHURSE W MBS
. EHE: FPM/FKM n  [HPSR: P67 R IEC 61076-2-101
[GX1 %56

s 8% 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS/&/&, 10M/1PCS/%/&
/B (330x250x150) , &%8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm

71 Pin BS HE |KE fF Code (EifiEXE HiE HE 2
EXF8-2/EN62 10128142 2M 4x2%0.14
EXF8-5/EN62 10128143 5M  180°  X-cod Cat6A  05A 30V (4x2x26AWG)
-/ -code at. : 565 B PUR, OD=6.4
EXF8-10/EN62 10128144  10M No.: 19810008
Ethernet 8

EXF8-2/EN65 10128145 2M 4x2%0.14
(4x2x 26AWG)

EXF8-5/EN65 10128146 5M  180°  X-code Cat6A  05A 30V

55 [F#K B4 PUR, OD=6.7
EXF8-10/EN65 10128147 10M No.: 19810045

X §HIRERZFR 107 1
XIRERER2/5/10K, TNTHIESKE

121 1 MARVTECH



M=U/TECH

industry automation

M12, SRk, Bl RElEEes

RoHs; C€

RASH

FEREEsL:
PZIRE
FHEMEE:
fubratA R

EHE:

rdk &R

% 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/R/&,
/NFE (330x250x150) , =%5 (400x300x230) , K# (500x380%x275) mm
KE fE

&

48 H
SALT SPRAY |

TPUMBY/EE
[EH/RR
TPU+GF/E
HiEES
FPM/FKM

Y Pin ms

EWXF8-2/EN62
EWXF8-5/EN62

- 8 EWXF8-10/EN62
EWXF8-2/EN65
EWXF8-5/EN65
EWXF8-10/EN65

X SHIMERERT 107 5

Hs
10128148
10128149
10128150
10128151
10128152
10128153

X IRERER2/5/10%, TiTHESKE

oGl
FEfhERfE :
SRER:

EFRTMRIRRE

i At

10M

10M/1PCS/%/&

90°

90°

M12 LAKMERRS FESS

29.5

>100MQ
<5mQ

3
-25~+85°C
P67

Code

X-code

X-code

fEimEs

Cat.6A

Cat.6A

n  EREE:
= fHEE:
[ ] EE,Q)'{?, .

n uEE:

i ME

05A 30V

05A 30V

]

M12x1

> 100

0.4 Nm (M12#ELiEREE8)
SRS E XIS
IEC 61076-2-101

&M
4x2x0.14
(4x2x26AWG)

#36 FiE PUR, OD=6.4
No.: 19810008
4x2x0.14
(4x2x26AWG)

55 [RK B4 PUR, OD=6.7
No.: 19810045

EtherNet

MARVTECH 122



13NI9Y

123

M12 LAKMZERZRS FuESR

M12, 23k, Bk, ToEsiEses

49

M12x1

RoHs; C€

BARASH

= FOEEESL: TPUMR/EE n  YEEZEE: >100MQ L

s BERE: R/ IR w  IEfRESRE: <5mQ n  EIREE:
. EHEME: TPU+GF/E " TRER: 3 s

n  fERMER: BiES n  (FRREEE: -25~+85°C = H:

. EHE: FPM/FKM n BHIPER: P67 s FRE:
[GX1 %56

s 8% 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS/&/&, 10M/1PCS/%/&
/B (330x250x150) , &%8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm

Y Pin RS HE KE BE Code (SHEE MBf BE
EXM8-2/EN62 10128154  2M
EXM8-5/EN62 10128155 5M  180° X-code Cat.6A 0.5A 30V
e 8 EXM8-10/EN62 10128156 10M
EXM8-2/EN65 10128157 2M
EXM8-5/EN65 10128158 5M  180° X-code Cat.6A 0.5A 30V
EXM8-10/EN65 10128159 10M
X SHIMERERT 107 5

X IRERER2/5/10%, TiTHHESKE

MARVTECH

M=U/TECH

industry automation

M12x1

> 100

0.4 Nm (M12#E3kLiERE88)
SRS E XIS
IEC 61076-2-101

&M
4x2x0.14
(4x2x26AWG)

#365 [Fi% PUR, OD=6.4
No.: 19810008
4x2x0.14
(4x2x26AWG)

55 [F#K B4 PUR, OD=6.7
No.: 19810045



M=U/TECH

industry automation

M12, SRk, Bl ElEEes

RoHs; C€

RASH

FEREEsL:
PZIRE
FHEMEE:
fubratA R

EHE:

rdk &R

% 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/R/&,

TPUMBY/EE
[EH/RR
TPU+GF/E
HiEES
FPM/FKM

48 H
SALT SPRAY |

oGl
FEfhERfE :
SRER:

M12 LAKMERRS FESS

>100MQ
<5mQ
3

ERIREERRE: -25~+85°C

i At

: P67

10M/1PCS/%/&

/NFE (330x250x150) , #4F (400x300x230) , K#H (500%x380x275) mm

1% ms

EWXM8-2/EN62
EWXM8-5/EN62

- EWXM8-10/EN62
EWXM8-2/EN65
EWXM8-5/EN65
EWXM8-10/EN65

X SHIMERERT 107 5

Hs
10128160
10128161
10128162
10128163
10128164
10128165

X IRERER2/5/10%, TiTHESKE

KE fAE Code {EigE=

2M

5M
10M

2M

10M

90° X-code Cat.6A

90° X-code Cat.6A

s Rk
] R EER
= HEE:
= EBER:

n uEE:

i ME

05A 30V

05A 30V

M12x1

> 100

0.4 Nm (M12#ELiEREE8)
SRS E XIS
IEC 61076-2-101

&M
4x2x0.14
(4x2x26AWG)

#36 FiE PUR, OD=6.4
No.: 19810008
4x2x0.14
(4x2x26AWG)

55 [RK B4 PUR, OD=6.7
No.: 19810045

EtherNet

MARVTECH @ 124



M12 LAKRIERESE FiEsk M2UU/TECH

industry automation

M12, &k, Bk, ToEliEseEs

""’ @15 44.4

§ x

& # .

‘\/, ‘,‘ =

Rons; C€
BASH
s FEEESL: TPUMR/EE n  YEL5EEMHE: >100MQ s L M12x1
s BERE: R/ R m  EfhESRE: <5mQ n  EIREE: > 100
. HHEME: TPU+GF/E " TRER: 3 s 0.4 Nm (M12#ELiERES)
= fRRMER: HiES n  (FRREEE: -25~+85°C . EESA HEASURSE W MBS
n FHE: FPM/FKM n BHIPER: P67 s iR IEC 61076-2-101
[EX1 %58

s 8% 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS/8/&, 10M/1PCS/&/&
/B (330x250x150) , &%8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm

1714 Pin Bs SRS KE fAE Code fEiEE Wi BE 551
EYF8-2/EP45 10128166  2M 4x0.5 + 4x0.14
. 0.5A (4%x20AWG+4x26AWG)
Ethernet 8 EYF8-5/EP45 10128167 5M  180°  Y-code Cat.5e oA 60V & = PUR, OD=5.1
EYF8-10/EP45 10128168  10M No.: 19810170
X HHIRNERZRR 107 T

X IRERER2/5/10%, TiTHHESKE

13NI9Y

25 = MARVTECH



MU/TECH M12 LAKRIERESS FiEsk

industry automation

M12, SRk, Bl WElEEes

v

=
N4
\K%HSZ q3

295

48 H
SALT SPRAY |

BASH

= FOEEESL: TPUMR/&EE n  YEEZEE: >100MQ s L

s BERE: R/ R w  IEfRESE: <5mQ n  EREE:
s HHEME: TPU+GF/E n TRER: 3 n

n  fRMER: HiES n  [ERREEERE: -25~+85°C = H:

n FHE: FPM/FKM n BHIPER: P67 n iR
[EX1 %58

s 8% 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS/8/&, 10M/1PCS/&/&
/B (330x250x150) , &%8 (400x300x230) , K# (500x380x275) mm

¥  Pin Bs HE KE fE Code (&fiEE HF HBE
EWYF8-2/EP45 10128169  2M
0.5A
Ethernet = 8  EWYF8-5/EP45 10128170  5M  90°  Y-code Catse " 60V
EWYF8-10/EP45 10128171 10M
X SHAMBE R LR 107 ]’

X IRERER2/5/10%, TiTHHESKE

M12x1

=100

0.4 Nm (M12¥FE3kiEREE8)
FREIRSE XIS
IEC 61076-2-101

2l
4x0.5 + 4x0.14
(4x20AWG+4x26AWG)
56 ik PUR, OD=8.1
No.: 19810170

MARVTECH

126

EtherNet



M12 LUKRIZERRS FuESS

M12, 23k, Bk, ToEsCiEsEs

RoHs; C€

RASH

FEEesL:
PRIRE
EHEMEE:
fibratAR:

EHE:

radk &R

B%: 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/&/ &,
/NFE (330x250x150) , #4F (400x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm

7

TPUMBY/ &S
[EE/RR
TPU+GF/E
HiEES
FPM/FKM

g Bs
EYM8-2/EP45
Ethernet EYM8-5/EP45
EYM8-10/EP45
X FHHIRERZ&RFER 107 &1

X IRERER2/5/10%, TiTHHESKE

13NI9Y

127 | MARVTECH

HeReRfE
FfhERpE
SRER:
EFRRIRE
B :

10M/1PCS/%/&

KE fE
2M

5M  180°
10M

M12x1

>100MQ
<5mQ

3
-25~+85°C
P67

Code

Y-code

feimEs

Cat.5e

s 3Bk

n  EKEE:

= 1HEE:

[ ] EE,%

n REE:
Bt BE
0.5A

60V
6A

M=U/TECH

industry automation

M12x1

2100

0.4 Nm (M12#EkiER288)
FREIRSE XIS
IEC 61076-2-101

2l
4x0.5 + 4x0.14
(4x20AWG+4x26AWG)
56 ik PUR, OD=8.1
No.: 19810170



MU/TECH M12 LAKRIERESS FiEsk

industry automation

M12, SRk, Bl WElEEes

v

-

365

i

M2xy

15

48 H

BASH

s FEEESL: TPUMR/EE n  YEL5EEMHE: >100MQ s L M12x1

n HUERE: R/ R w  IEfRESE: <5mQ n  EREE: > 100

s HHEME: TPU+GF/2 n TRER: 3 n 0.4 Nm (M123FE:Li%EREE8)

n  fRRMER: HiES n  (FRREEE: -25~+85°C . EESA HEASURSE W MBS
n FHE: FPM/FKM n BHIPER: P67 s iR IEC 61076-2-101

[EX1 %58

s 8% 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS/8/&, 10M/1PCS/&/&
/B (330x250x150) , &%8 (400x300x230) , K# (500x380x275) mm

10118 Pin Bs HE KE @E Code fEEE HBiE BE 2
EWYMS8-2/EP45 10128175 2M 4x0.5 + 4x0.14
. 0.5A (4x20AWG+4x 26AWG)
Ethernet 8 EWYMS8-5/EP45 10128176  5M 90 Y-code Cat.5e A 60V &8 B PUR, OD=8.1
EWYM8-10/EP45 10128177  10M No.: 19810170
X FHHIRERZ&RFER 107 &1

X IRERER2/5/10%, TiTHHESKE

MARVTECH 128

EtherNet



PETNBEIVIE |

RJAS UKW RRS FUESS

RI45S, w3k, Bk, FRE(ERes

\RGH% (¢4

BARASH#

= FEHEEL:
n BERE:
n  EHEMER:
SR
s EHE:
L EE

TPUME/#E
R/ R
TPU+GF/iB8
HiRES
FPM/FKM

48 H
SALT SPRAY|

53.5 REF

17.2 REF

32.5

SN

M=U/TECH

industry automation

gEi IR
FEftERE:
SRER:
ERRERE:
BtPeEaR

s 8% 2M/10PCS/&¥/&, 5M/5PCS/&8/&, 10M/1PCS/&/&
/NFE (330x250%x150) , H#4F (400x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm

1Y

Pin

BsS
RJ45S-2/EN41
RJ45S-5/EN41
RJ45S-10/EN41
RJ45S-2/EN45
RJ455-5/EN45
RJ45S-10/EN45
RJ45S-2/EN51
RJ45S-5/EN51
RJ45S-10/EN51
RJ455-2/EN55
RJ455-5/EN55
RJ45S-10/EN55
RJ45S-2/EN62
RJ45S-5/EN62
RJ45S-10/EN62
RJ455-2/EN65
RJ455-5/EN65
RJ45S-10/EN65
RJ455-2/PN21
RJ45S5-5/PN21
RJ45S-10/PN21
RJ455-2/PN23
RJ455-5/PN23
RJ455-10/PN23
RJ45S5-2/PN27
RJ45S-5/PN27
RJ45S-10/PN27

X HHRERZFER 107 5T
XARERER2/5/10K, ALTHIESKE

129 = MARVTECH

HS
10450021
10450022
10450023
10450072
10450073
10450074
10450024
10450025
10450026
10450075
10450076
10450077
10452200
10452201
10452202
10450211
10450212
10450213
10450018
10450019
10450020
10450069
10126819
10450071
10450015
10450016
10450017

KE fE

2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M

180°

180°

180°

180°

180°

180°

180°

180°

180°

>100MQ
<5mQ

2
-25~+85°C
1P20

Code

RJ45

RJ45

RJ45

RJ45

RJ45

RJ45

RJ45

RJ45

RJ45

fEimEs

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

Cat.6A

Cat.6A

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

b

1.5A

1.5A

FE

48V

48V

48V

48V

48V

48V

48V

48V

48V

RJ45
2 750

RSB XIS
IEC 61076-2-101

21
2x2x0.25
(2x2x24AWG)

A il PVC, OD=5.6
No.: 19810002
2x2x0.14
(2x2x26AWG)

IR B #ESE PUR, OD=6.2
No.: 19810003
4x2x0.14
(4x2x26AWG)

A B PVC, OD=6.2
No.: 19810004
4x2x0.14
(4x2x26AWG)

IR Bk #ESE PUR, OD=6.9
No.: 19810005
4x2x0.14
(4x2x26AWG)

%6 Rk PUR, OD=6.4
No.: 19810008
4x2x0.14
(4x2x26AWG)

8 il #B5E PUR, OD=6.7
No.: 19810045
4%0.34
(4x22AWG)

%6 Rk PVC, OD=6.5
No.: 19810010
4x0.34
(4x22AWG)

56 Rk 84 PUR, OD=6.5
No.: 19810011
4x0.14
(4x26AWG)

56 Rk #BHE PUR, OD=4.8
No.: 19810013



M2AUTECH RJ45 LAARIZERZSE FHhiEK

industry automation

RI45S Zimad, w3k, Rk, TRE=iEes

42

- I

\RGH% (¢4

48 H
SALT SPRAY|

BARASH#

= FEEEEL: TPUMR/EE n  YEL5RERE: >100MQ s Bk RJ45

n BRIRE: R/ IR n  IEfRESE: <5mQ n  EIREE: > 750

n  EHEMER: TPU+GF/i&EBA " TRER: 2 = EBEE SRS E W MBS
n SR HiES n  (FRERERE: -25~+85°C s iRAE IEC 61076-2-101

. EHE: FPM/FKM n BHIPER: P20

L EE

s 33 2M/10PCS//&, 5M/5PCS/&/&, 10M/1PCS/R/&
/NFE (330x250x150) , H#4F (400x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm

101108 Pin Bs HE KE BE Code fEER HiE BE &M
DRJ455-2/EN41 10450036 2M 2x2x0.25
. (2x2x24AWG)
DRJ45S-5/EN41 10450037  5M 180 RJ45 Cat.5e 15A 48V ST B PVC, OD=5.6
A DRJ45S-10/EN41 10450038 10M No.: 19810002
DRJ45S-2/EN45 10450084 2M 2x2x0.14
. (2x2x26AWG)
DRJ45S-5/EN45 10450085 5M 180 RJ45 Cat.5e 1.5A 48V ST, B H65E PUR. OD=6.2
DRJ45S-10/EN45 10450086 10M No.: 19810003
DRJ45S-2/EN51 10450205  2M 4x2%0.14
. (4x2x26AWG)
DRJ45S-5/EN51 10450206 5M 180 RJ45 Cat.5e 1.5A 48V ST B PVC, OD=6.2
. DRJ45S-10/EN51 10450207 10M No.: 19810004
DRJ45S-2/EN55 10450208 2M 4x2%0.14
. (4x2x26AWG)
DRJ45S-5/EN55 10450209 5M 180 RJ45 Cat.5e 15A 48V SR, R B8 PUR. OD=6.9
DRJ455-10/EN55 10450210 10M No.: 19810005
DRJ45S-2/EN62 10452203 2M 4x2%0.14
o (4x2x26AWG)
DRJ45S-5/EN62 10452204 5M 180 RJ45 Cat.6A 15A 48V 49 BT PUR, OD=64
o DRJ455-10/EN62 10452205 10M No.: 19810008
DRJ45S-2/EN65 10452206  2M 4x2%0.14
5 (4x2x26AWG)
DRJ45S-5/EN65 10452207  5M 180 RJ45 Cat.6A 15A 48V S5 B JE8E PUR, OD=6.7
DRJ455-10/EN65 10452208 10M No.: 19810045
DRJ45S-2/PN21 10450033 2M 4x0.34
R (4x22AWG)
DRJ45S-5/PN21 10450034 5M 180 RJ45 Cat.5e 15A 48V 9 R PVC, OD=6.5
DRJ45S-10/PN21 10450035 10M No.: 19810010
DRJ45S-2/PN23 10450081 = 2M 4x0.34
4 DRJ455-5/PN23 10450082 5M  180° RJ45 Cat.5 15A 48V (4x22AWG)
atoe : 545, FE #556 PUR, OD=6.5
DRJ45S-10/PN23 10450083  10M No.: 19810011
DRJ45S-2/PN27 10450030 2M 4x0.14
. (4x26AWG)
DRJ455-5/PN27 10450031 5M 180 RJ45 Cat.5e 15A 48V S5 R JEE PUR, OD=4.8
DRJ45S-10/PN27 10450032 10M No.: 19810013
X STHIME R Z&RFR 107 ]’

X RERER2/5/10%, TiTHHESKE

MARVTECH @ 130

EtherNet



13NI9Y

RJA5 LAAMIZERESE Witk M2RUVTECH

industry automation

RI45S REIZHE, 23k, Rk, TEliERes

]

26

M2x35FfTi84s

\RGH% (¢4

BARASH#

= FOEEESL: TPUMR/EE n  YELREEHE: >100MQ s Lk RJ45

n BEIRE: R/ IR n  IEfhESRE: <5mQ n  EREE: > 750

n  EHEMER: TPU+GF/i&EBA " TRER: 2 = RS SRS S W MBS
n SRR HiFES n (FRERERE: -25~+85°C n iR IEC 61076-2-101

s EHE: FPM/FKM n BHIPER: 1P20

L EE

s 8% 2M/10PCS/&¥/&, 5M/5PCS/&8/&, 10M/1PCS/&/&
/NFE (330x250%x150) , H#4F (400x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm

101108 Pin Bs HE KE BE Code fEER HiE BE &M
CRJ45S-2/EN41 10450220 2M 2x2x0.25
. (2x2x24AWG)
CRJ45S-5/EN41 10450221 5M 180 RJ45 Cat.5e 15A 48V S5 T PVC, OD=5.6

4 CRJ45S-10/EN41 10450222 10M No.: 19810002

CRJ45S-2/EN45 10450223  2M 2x2x0.14

. (2x2x26AWG)
CRJ45S-5/EN45 10450224 5M 180 RJ45 Cat.5e 1.5A 48V SR, L N5 PUR. OD=6.2
CRJ45S-10/EN45 10450225 10M No.: 19810003
CRJ45S-2/EN51 10450063  2M 4x2%0.14

. (4x2x26AWG)
CRJ45S-5/EN51 10450064 5M 180 RJ45 Cat.5e 1.5A 48V SR F PVC, OD=6.2

. CRJ45S-10/EN51 10450065 10M No.: 19810004

CRJ455-2/EN55 10450111  2M 4x2%0.14

. (4x2x26AWG)
CRJ45S-5/EN55 10450112 5M 180 RJ45 Cat.5e 15A 48V SR, R B8 PUR. OD=6.9
CRJ45S-10/EN55 10450113  10M No.: 19810005
CRJ45S-2/EN62 10452209 2M 4x2%0.14

0 (4x2x26AWG)
CRJ45S-5/EN62 10452210 5M 180 RJ45 Cat.6A 15A 48V 49 B PUR, OD=64

o CRJ45S-10/EN62 10452211  10M No.: 19810008

CRJ455-2/EN65 10450226  2M 4x2%0.14

. (4x2x26AWG)
CRJ45S-5/EN65 10450227 5M 180 RJ45 Cat.6A 1.5A 48V S5 B JE8E PUR, OD=6.7
CRJ45S-10/EN65 10450228 10M No.: 19810045
CRJ45S-2/PN21 10452212 2M 4x0.34

R (4x22AWG)
CRJ45S-5/PN21 10452213  5M 180 RJ45 Cat.5e 15A 48V 9 R PVC, OD=6.5
CRJ455-10/PN21 10452214 10M No.: 19810010
CRJ455-2/PN23 10452215  2M 4x0.34

R (4x22AWG)

4 CRJ45S-5/PN23 10452216  5M 180 RJ45 Cat.5e 15A 48V S5 L 5% PUR, OD=6.5
CRJ455-10/PN23 10452217 10M No.: 19810011
CRJ45S-2/PN27 10452218  2M 4x0.14

. (4x26AWG)
CRJ45S-5/PN27 10452219 5M 180 RJ45 Cat.5e 15A 48V S5 R JEE PUR, OD=4.8
CRJ455-10/PN27 10452220 10M No.: 19810013
X SHHIMERZ&RFR 107 |’

X fRERER2/5/10%, WiTHHESKE

131 | MARVTECH



M2AUTECH RJ45 LAARIZERZSE FHhiEK

industry automation

RI45S, Sk, Rk, TEExes

14 44 REF
% %Z N
ﬁ 8
Rons; C€ €5
RASH
= FEEEESL:  TPUMR/EE = RZER: 2100MQ = &L RJ45
BRI [EEER/ER = FEfSERR: <5mQ = IEREER: 2750
= SHEMER: TPU+GF/i&EHR n SRER: 2 w EEER: SRS E IR RS
= BRI HifES n  (FRERRERE: -25~+85°C R IEC 61076-2-101
. EHE: FPM/FKM = PSR 1P20
ML &R
s 33 2M/10PCS//&, 5M/5PCS/&/&, 10M/1PCS/R/&
/NFE (330x250x150) , H#4F (400x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm
¥  Pin Bs HE KE fE Code (EREX HE BE Zm
BRJ45S-2/EN41 10450042 2M 2x2x0.25
BRJ45S-5/EN41 10450043  5M _ﬁ:f[lil_ RJ45 Cat.5e 1.5A 48V fﬁqﬁ@fzéﬁz,ﬁxiéé\,/vg)ozs,e
4 BRJ45S-10/EN41 10450044 10M No.: 19810002
BRJ45S-2/EN45 10450090 2M 2x2x0.14
BRJA5S-5/EN45 10450091 5M :J:E RJ45 Cat.5e 1.5A 48V MBS ﬁ(ggﬁ?:’\l\j\s)OD%.Z
BRJ45S-10/EN45 10450092 10M No.: 19810003
BRJ45S-2/EN51 10450045 2M 4x2%0.14
BRJ45S-5/EN51 10450046  5M -F:fIE RJ45 Cat.5e 1.5A 48V ;‘Eﬂﬁ@(,zlﬁfﬁz.ﬁxf’\(i//é\,lvg)D:G.Z
8 BRJ45S-10/EN51 10450047 10M No.: 19810004
BRJ45S-2/EN55 10450093 2M 4x2x0.14
BRJ45S-5/EN55 10450094 5M -f':illi RJ45 Cat.5e 1.5A 48V HEE g(;;gﬁZ:F/’\L\?:{G,)OD%B
BRJ45S-10/EN55 10450095 10M No.: 19810005
BRJ45S-2/EN62 10450304 2M 4x2x0.14
BRJ45S-5/EN62 10452221 5M -I'I'STIE RJ45 Cat.6A 1.5A 48V . ;;;:?S\A(IJG;=64
8 BRJ45S-10/EN62 10452222  10M No.: 19810008
BRJ45S-2/EN65 10450217 2M 4x2x0.14
BRJ45S-5/EN65 10450218 5M -I':JTIE RJ45 Cat.6A 1.5A 48V . ﬁ;;é;;gﬁ‘gG)OD:GJ
BRJ45S-10/EN65 10450219 10M No.: 19810045
BRJ45S-2/PN21 10450039 2M 4x0.34
BRJ45S-5/PN21 10450040 5M ;{E RJ45 Cat.5e 1.5A 48V e ﬁ(;;(zl’i/ACV,VGO)D%S
BRJ45S-10/PN21 10450041 10M No.: 19810010
BRJ45S-2/PN23 10450087 2M 4x0.34
4 BRJ45S-5/PN23 10450088 5M _rl,:f:i RJ45 Cat.5e 1.5A 48V 56 ﬁﬁﬁ(‘;;;;::’]v;) 0D=65
BRJ45S-10/PN23 10450089 10M No.: 19810011
BRJ45S-2/PN27 10452223 2M 4x0.14
BRJ45S-5/PN27 10452224  5M ;;fg RJ45 Cat.5e 1.5A 48V 56 ﬁfﬁé‘;’;;;':nvs) OD=48
BRJ45S-10/PN27 10452225 10M No.: 19810013

X HHRERZFER 107 5T
XARERER2/5/10K, ALTHIESKE

MARVTECH 132

EtherNet



PETNBEIVIE |

RJAS UKW RRS FUESS

RI45S, Sk, Rk, TEEs

\RGH% e &

BARASH#

= FEHEEL:
n BERE:
n  EHEMER:
SR
s EHE:
L EE

TPUME/#E
R/ R
TPU+GF/iB8
HiRES
FPM/FKM

48 H
SALT SPRAY|

i Gl IE
R fE :
SRER:

FEFRFRIRRE

hifak=4 8

s 8% 2M/10PCS/&¥/&, 5M/5PCS/&8/&, 10M/1PCS/&/&

/NFE (330x250%x150) , H#4F (400x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm

1Y

Pin

BsS
BRJ45S-2/EN41
BRJ45S-5/EN41
BRJ45S-10/EN41
BRJ45S-2/EN45
BRJ45S-5/EN45
BRJ45S-10/EN45
BRJ45S-2/EN51
BRJ45S-5/EN51
BRJ45S-10/EN51
BRJ45S-2/EN55
BRJ45S-5/EN55
BRJ45S-10/EN55
BRJ455-2/EN62
BRJ45S-5/EN62
BRJ45S-10/EN62
BRJ45S5-2/EN65
BRJ45S-5/EN65
BRJ45S-10/EN65
BRJ45S-2/PN21
BRJ45S-5/PN21
BRJ45S-10/PN21
BRJ45S-2/PN23
BRJ45S-5/PN23
BRJ45S-10/PN23
BRJ45S-2/PN27
BRJ45S-5/PN27
BRJ45S-10/PN27

X HHRERZFER 107 5T
XARERER2/5/10K, ALTHIESKE

133 MARVTECH

HS
10450042
10450043
10450044
10450090
10450091
10450092
10450045
10450046
10450047
10450093
10450094
10450095
10450304
10452221
10452222
10450217
10450218
10450219
10450039
10450040
10450041
10450087
10450088
10450089
10452223
10452224
10452225

KE
2M
5M

10M
2M
5M

10M
2M
5M
10M

10M
2M
5M

10M
2M

10M
2M
5M

10M
2M

10M

aE

-+~
mE

=0
|t

=0
mE

~~0
mE

0
Mt

=0
CN

=0
N

=0
ML

&0
oS

14
>100MQ
<5mQ
2

-25~+85°C
1P20

Code

RJ45
RJ45
RJ45
RJ45
RJ45
RJ45
RJ45
RJ45

RJ45

44 REF

M=U/TECH

industry automation

fEimEs

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

Cat.6A

Cat.6A

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

b

1.5A

1.5A

FE

48V

48V

48V

48V

48V

48V

48V

48V

48V

0¢

RJ45
2 750

RSB XIS
IEC 61076-2-101

21
2x2x0.25
(2x2x24AWG)

ISR R PVC, OD=5.6
No.: 19810002
2x2x0.14
(2x2x26AWG)

IR B #ESE PUR, OD=6.2
No.: 19810003
4x2x0.14
(4x2x26AWG)

A B PVC, OD=6.2
No.: 19810004
4%x2x0.14
(4x2x26AWG)

HANEE R HEhE PUR, OD=6.9
No.: 19810005
4x2x0.14
(4x2x26AWG)

%8 Rk PUR, OD=6.4
No.: 19810008
4%x2x0.14
(4x2x26AWG)

R Rl B5E PUR, OD=6.7
No.: 19810045
4x0.34
(4x22AWG)

%6 Rk PVC, OD=6.5
No.: 19810010
4x0.34
(4x22AWG)

56 Rk 84 PUR, OD=6.5
No.: 19810011
4x0.14
(4x26AWG)

6 Rk #BHE PUR, OD=4.8
No.: 19810013



M=U/TECH

industry automation

M12 PG AT R TUEReS B TiERE,

M12 73k, IFTIRERIERS, SRISSRRE

%
48 H
wohs; C€ €D (=2
BARASH#
= HEME: /R n  AagRERIE: >100MQ
SRS R/ R m  IEfRESE: <5mQ
s EHEME: et/ n TRER: 3
n  fRSMER: HiES n  [FERAREERE: -25~+85°C
n  EHE: FPM/FKM n BHPER: P67
s A BRETERE
[GX1 %56
s 8% 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS/8/&, 10M/1PCS/L/&
/B (330x250x150) , %8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm
Code Bs HsS BEEE 314 i
D EDF428-8 11120050 4~8MM 180° 4A

X §HIIMERZFR 107 5

54.5 REF

S

=

18 SWI9  SWI18  SWI9

|

(T

s HEL: M12x1

L= D-CODE

s iEKREE: > 100

n B IEC 61076-2-101

s H¥E: 0.4 Nm (M1 2L ziEsEs)
BE ERER

0.25~0.75 mm? (S Ek)

250V 0.14~0.75 mm? (#4&EL)

MARVTECH

134

EtherNet



13NI9Y

135

M12 PG AT ERE TV ZRS B TiERE

M12 23k, IFTIRERIERS, SRI=SRRE

\R%HSZ q3

RASH

HNSERIR:
PFIRE
EHEMEE:
f AR :

EHE:

(35 VR0

[GX1 %56
B2 2M/10PCS/4/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/&/&
/NFE (330x250x150) , %8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm

Code

D

EEETE/ R
[EEER/TER
fer/RE
BiES
FPM/FKM
BT

48 H
SALT SPRAY|

M=U/TECH

industry automation

59.5 REF

M12x1

= fAEREEIA: >100MQ

= FEftEB[E: <5mQ

n SHRER: 3

n  (ERIRRRE: -25~+85°C
s PSR IP67

BS HS MREE faE b
EDM428-8 11120051 4~8MM 180° 4A

X §HIMERZFR 107 5

MARVTECH

SWI19  SWi8

SW19

j&Ek: M12x1

&Sl B D-CODE

BRI > 100

A IEC 61076-2-101

iiliR 0.4 Nm (M12#EL =ik R8)
BE EEER

0.25~0.75 mm? (A& Ek)

250V 0.14~0.75 mm? (#4&EL)



MU/TECH M12 DUtz el Eae FRGR

industry automation

M12 23k, IFTIRERIERS, SRI=SRRE

REF 46.3

M12x1

\KGHSZ q3

BARASH#

s INEMER: TESEE/ER m  YaLERME: >100MQ s L M12x1

s BERE: R/ R m  IEfRESRE: <5mQ n 5 D-CODE

. HHEME: fer/Be s SRER: 3 n  EKREE: > 100

n SR HiES n  [FERAREERE: -25~+85°C n iR IEC 61076-2-101

n FHE: FPM/FKM n BHPER: P67 s i 0.4 Nm (M12#5L=iEdEse)
s EEA: RIBGIERE

[GX1 %56

8% 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/4/&, 10M/1PCS/%/&
/NFE (330x250x150) , %8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm

Code BsS HS MREE faE =b) FBE EEER
D EDM428-10/IDC 11120293 6~10MM 180° 4A 250V 0.25~0.75 mmo

X §HIMERZFR 107 5

MARVTECH | 136

EtherNet



M12 LA TS R

M12 23k, IFTRERERS, SRI=SRRE

\K%HSZ q3

RASH

SNSRI
PEIRE
FHEMEE:
f AR :

EHE:

{35 TR

radk &R

B4 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/R/&,
/NFE (330x250x150) , %8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm

[EH5EE/ IR
[EEEE/ER
El/EeE

BiEES

FPM/FKM

EEER

Code BE
EDM428-8.8/C1/KIT
D
EDM428-8.8/C2/KIT
X §TRIME R ZFER 107 TR

13NI9Y

137 MARVTECH

Male

Male

HS

11120136

11120137

HeReRfE
FfhEBpE
SRER:
ERMEIERE
FHireeR :

10M/1PCS/%/&

MREE

5~8.8mm

>100MQ
<5mQ

3
-25~+85°C
P67

FE

250V

M=U/TECH

REF 46.3

industry automation

M12x1

RSk

5

= IEEEER:

R

= HE:
BBl Bt e

ECM-10.2622.0.0 x 4pcs

ECM-10.2220.0.0 x 4pcs

M12x1

D-CODE

> 100

IEC 61076-2-101

0.4 Nm (M12#E:L =i ##28)

G g

ECM-10.2622.0.0 i&FEE&1R
26~22AWG (0.14~0.34mm?)

ECM-10.2220.0.0 1&Fe&AZ -
22~20AWG (0.34~0.5mm?)



M=U/TECH

industry automation

M12 PG AT R TUEReS B TiERE,

M12 73k, IFTRERIERS, SRISSRRE

%
48 H
wohs; C€ €D (=2
BARASH#
s INEMER: TESEE/ER m  YaLERME: >100MQ
SRS R/ R m  IEfRESRE: <5mQ
s EHEME: fer/Be n TRER: 3
»  fREMER: HiES n  [FERAREERE: -25~+85°C
n  EHE: FPM/FKM n BHPER: P67
s A BRETERE
[GX1 %56
s 8% 2M/10PCS/&/E&, 5M/5PCS/8/&, 10M/1PCS/¥/&
/NFE (330x250x150) , %8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm
Code Bs HsS BEEE 314 i
A EAF828-8 11120026 4~8MM 180° 4A

X §HIMERZFR 107 5

54.5 REF

S

=

18 SWI19  SWI18  SWI9

|

(T

s HEL: M12x1

L= A-CODE

s iEKREE: > 100

n B IEC 61076-2-101

s H¥E: 0.4 Nm (M1 2L ziEsEs)
BE ERER

0.25~0.75 mm? (S Ek)

250V 0.14~0.75 mm? (#4&EL)

MARVTECH

138

EtherNet



PETNBEIVIE |

139

M12 DUF AT G ESE 1R T R M2UVTECH

industry automation

M12 23k, IFTRERIERS, SRS RRE

\R%HSZ q3

RASH

HNSERIR:
PR
SHEMR:
f AR R :

EHE:

(35 VR

[GX1 %58
B2 2M/10PCS/4/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/&/&
/B (330x250x150) , %8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm

220 ) 59.5 REF
SW18 SWI19  SW18 SW19

M12x1

EHE/AER n  EEREEIE: >100MQ = L M12x1

B/ R w  IEARERE: <5mQ LR A-CODE

er/EE SRER: 3 n  IEREE: > 100

HiES n  (FREREERE: -25~+85°C s R IEC 61076-2-101
FPM/FKM s PSR IP67 = HHEE: 0.4 Nm (M12}EL=i5EE28)
IS TR

Code BsS HS MREE faE =b) FBE EEER
. 0.25~0.75 mm?  (REHSEX)
A EAM828-8 11120032 4~8MM 180 4A 250V 014~0.75 mim?  (HFSFESL)
X SHME R LR 107 T
MARVTECH



M=U/TECH

industry automation

M12 23k, IFTRERERS, SRI=SRRE

\K%HSZ q3

RASH

HNEHR:
PR
EHER:
fRRRAATR

EHE:

{35 TR

radk &R

B4 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/R/&,
/NFE (330x250x150) , %8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm

48 H
SALT SPRAY|

[EH5EE/ IR
[EEEE/ER
fer/RE
HiEES
FPM/FKM
EEER

Code s s
EAM828-10/C1/KIT Male 11120217
A
EAM828-10/C2/KIT Male 11120498
X EHE R LR 107 &7

HeReRfE
FfhEBpE
SRER:
ERMGIERE
FHireeR :

10M/1PCS/%/&

MREE

6~10mm

>100MQ
<5mQ

3
-25~+85°C
P67

FE

60V

M12 BU7 Al R iZes EEE

REF 46.3

iRk

LIS 1B

= AR

R

= HE:
Bt e

ECM-08.2622.0.0 x 4pcs

ECM-08.2220.0.0 x 4pcs

M12x1
A-CODE

> 100

IEC 61076-2-101

0.4 Nm (M12#E:L =i ##28)

G g

ECM-08.2622.0.0 1&EFLeA= :
26~22AWG (0.14~0.34mm?)

ECM-08.2220.0.0 1&Fe&AZ :
22~20AWG (0.34~0.5mm?)

MARVTECH

140

EtherNet



M12 LA TS R

M12 23k, IFTRERERS, SRI=SRRE

\K%HSZ q3

RASH

SNSRI
PEIRE
FHEMEE:
f AR :

EHE:

{35 TR

radk &R

B4 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/R/&,
/NFE (330x250x150) , %8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm

48 H
SALT SPRAY|

[EH5EE/ IR
[EEEE/ER
fer/RE
BiEES
FPM/FKM
EEER

Code s s
EXM828-10/C1/KIT Male 11120225
X
EXM828-10/C2/KIT Male 11120226
X EHE R LR 107 &7

13NI9Y

141 1 MARVTECH

HeReRfE
FfhEBpE
SRER:
ERMEIERE
FHireeR :

10M/1PCS/%/&

MREE

6~10mm

>100MQ
<5mQ

3
-25~+85°C
P67

FE

60V

M=U/TECH

industry automation

REF 46.3

M12x1

s HEL: M12x1

L= X-CODE

n  IERERR: > 100

s B IEC 61076-2-101

s HHEE: 0.4 Nm (M1 2i5L=0iEER8)
B mEsE RS

EOM-06.2622.0.0 x 4 ECM-06.2622.0.0 jSH£542
- X

-0 DUX AP 26~22AWG (0.14~0.34mm?)
ECM-06.2220.0.0 i5ELE2

ECM-06.2220.0.0 x 4pcs
22~20AWG (0.34~0.5mm?)



M2UUTECH RN DU At IRIEE

||||||||||||||||||

MARVTECH 142

I EtherNet



RJA5 IpnT s iEEeS RIAREY

RI45S, IpATiREERRE, £/RI=

\I6H82 q3

RASH

s NS
RS
s EHEMER:
= AR

radk &R

[EH5EE/TEIR
[EE5E/TEIR
fere/ &R
BiEES

48 H
SALT SPRAY|

M=U/TECH

industry automation

s 8% 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS/4/&, 10M/1PCS/%/&
/NFE (330x250x150) , &%8 (400x300x230) , K% (500x380x275) mm

Pin

4

RJ45S/H

RS

X §HIMMERZFR 107 5

13NI9Y

143 = MARVTECH

11450000

55.6 REF
—
>
[ {11]
®
[e¢]
n  EEEERIE: >100MQ n ¥EL: RJ45
= JEfhEBE: <5mQ s BEEAR: Pl
n SHRER: 3 s ESFERAREC 210
n  [ERREEE: -25~+85°C s [PPSR 1P20
BEEE 314 i BE ERER
. 0.14~0.34 mm?
<6.5MM 180 1.5A 45V 20-2AWG



M=U/TECH

industry automation

RI45S, IUpAiREIERRE, RIS

RoHs; C€

BASH

o SNEME: SRR
. BEEE: /R
. EHEME:  RR/ES

. ERAME: EEES
ki

n B3 2M/10PCS/%&¥/&=, SM/5PCS/%/&,
/NFE (330x250%x150) , #4F (400x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm

Pin Bs
8 RJ45S/EH

X §HIMERZFR 107 5

11450003

oGl
FEfhERFE :
SRER:
FERRRRE:

10M/1PCS/R/&

MREE

<6.5MM

RJAS BUZA ATV RS RIBEL

>100MQ
<5mQ

3
-25~+85°C

faE

180°

55.6 REF
5
&
o]
ke RJ45
s RIBRE
EEFERRE: 210
i iae P20
mf  BE EIRER
15A 45V 0.14~0.34 mm?

24~22AWG

MARVTECH

144

EtherNet



13NI9Y

145

RJAS IpnTiEsoiEERS RIAREY

RI45S, IpAiEREIERKRE, £BI=

\K%HSZ q3

BARASH#

s INEMER: [EHEE/ER m  YEEEERME: >100MQ
SRS [EEEEE/ R n  IEfhESRE: <5mQ

n EHEMER: fer/ &8 n  SRER: 3

n  fERMER: HiFES n  [ERREEE: -25~+85°C
[GX1 %56

s 33 2M/10PCS//&, 5M/5PCS/&/&, 10M/1PCS/R/&
/NFE (330x250%150) , H#4F (400x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm

Pin BsS HS MREE faE
4 RI45S/H-45 11450001 <6.5MM 180°

X §HIIMERZFR 107 5

MARVTECH

&
i

1.5A

M=U/TECH

industry automation

fk: RJ45
225 7
ESEARE: 210

i iae IP20
HE EEER
0.14~0.34 mm?
a5V 24~22AWG



M=U/TECH

industry automation

RI45S, IpATiREERRE, £/EI=

\R%HSZ q3

RASH

s INEHRR:
RS
s EHEMER:
= AR

radk &R

s 33 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS/&¥/2.,
/NFE (330x250x150) , %8 (400x300x230) , K% (500x380%x275) mm

BsS

Pin

4 RJ45S/H-90

[EH5EE/TEIR
[EEE/TER
e/ &R
BiEES

X §HMERZFR 107 5

48 H
SALT SPRAY|

11450002

oGl R
FEfhERRE :
SRER:

EFRTRIRRE

10M/1PCS/R/&

MREE

<6.5MM

RJAS BUZ A RET VRS RIREY

>100MQ
<5mQ

3
-25~+85°C

faE

180°

i
e

1.5A

=43y L =

fEk: RJ45
225 7 E- v 2
EEEARE: 210

PSR IP20
HBE EEER
0.14~0.34 mm?
a5V 24~22AWG

EtherNet

MARVTECH | 146



RJA5-M12 LUK MiEEEaLites

FRI45S, 8k, M12, &Lk, Bk, MEiEEs

i g
R »
\

RoHs; C€

RASH

sk :
PRIRE
EHEMEE:
fibratAR:

EHE:

radk &R

hiy BS
FRJ45S-FEAF8R
Ethernet FRJ45S-FEDF4R
FRJ45S-FEXF8R
X SHRIMEIRZRR 107 I

13NI9Y

B%: 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/&/ &,

R

TPUMBY/&EE
[EE/RR
TPU+GF/E
HiEES
FPM/FKM

48 H
SALT SPRAY |

M=U/TECH

industry automation

49.3 REF

15.7

13.7

#eealE >100MQ L M12x1, FRI45S
FfhERpE <5mQ n  iEKEE: > 100

SRER: 3 = HHEE: 0.4 Nm (M121E:Li%EHE8)
(EFRERERRRE: -25~+85°C = HH: RS E IR R SNIE B
PR : IP67 AR IEC 61076-2-101

10M/1PCS/%/&

/NFE (330x250x150) , #4F (400x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm

147 = MARVTECH

Hs

10452258
10451131
10452259

RaE Code HiR HBE fEhmE=R
A-code
Cat.5e
180° D-code 0.5A 60V
X-code Cat.6A



MU/TECH RJ45-M12 LAARIEE R

industry automation

FRI45S, &k, M12, 2k, R, WsliEes 193 REF

L\ A
N

157

| 137

48 H

BARASH#

= FREEREEL: TPUMBR/&EE n  YEEZESE: >100MQ L

s BEIRE: R/ R n  IEfRESE: <5mQ n  EREE:
. EHEME: TPU+GF/E n TRER: 3 s

n  RMER: BiES n  (FRREEE: -25~+85°C = H:

n FHE: FPM/FKM n BHPER: P67 n iR
[GX1 %56

8% 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/&/&
/NFE (330x250x150) , %5 (400x300x230) , K# (500x380x275) mm

g Pin BsS Hs aE Code i
8 FRJ45S-FEAM8R 10452260 A-code
Ethernet 180° 0.5A
4 FRJ45S-FEDM4R 10452261 D-code
X HHIMERZFER 107 &’

M12x1, FRI45S

2100

0.4 Nm (M12#ELiERsE8)
FREIRSE XIS
IEC 61076-2-101

BE e
60V Cat.5e

MARVTECH

148

EtherNet



13NI9Y

RJ4S5 LIARIERSSE e Tl M=2UVTECH

industry automation

FRI45S, &3k, Bk, FRehzliEias

53.0
ﬁ \ _
< ~
i
,% ”1 i
NN
N
N %
48 H -
wohs, C€
RASH
= FEEL:  TPUNMEVES = EEREEA: 2100MQ = HEL RJ45
n HRIER: [EEE/ER = EARERIE: <5mQ n  RKER: 2750
= EHEME: TPU+GF/i&EHR n SRER: 2 = EBE: SRS E IR RS
RN HiRES n  (FRREIERE: -25~+85°C A IEC 61076-2-101
= EHE: FPM/FKM = PEPSR: IP20
X% 47
s 8% 2M/10PCS/&¥/&, 5M/5PCS/&8/&, 10M/1PCS/&/&
/NFE (330x250%x150) , H#4F (400x300x230) , K#8 (500%x380x275) mm
Wiy Pin  ES HE KE BE Code (SHEE Mm% BE i
FRJA5S-2/EN41 10452231 2M 2x2x0.25
o (2x2x24AWG)
FRJ45S-5/EN41 10452232  5M 180 RJ45 Cat.5e 1.5A 48V WSS B PVC, OD=5.6
4 FRJ45S-10/EN41 10452233 10M No.: 19810002
FRJ45S-2/EN45 10452234 2M 2x2x0.14
o (2x2x26AWG)
FRJ45S-5/EN45 10452235 5M 180 RJ45 Cat.5e 1.5A 48V WIS BT #55E PUR, OD=6.2
FRJ45S-10/EN45 10452236  10M No.: 19810003
FRJ45S-2/EN51 10452237 2M 4x2%0.14
o (4x2x26AWG)
FRJ45S-5/EN51 10452238 5M 180 RJ45 Cat.5e 1.5A 48V SHIES B PVC, OD=6.2
8 FRJ45S-10/EN51 10452239 10M No.: 19810004
FRJ45S5-2/EN55 10452240 2M 4x2%0.14
o (4x2x26AWG)
FRJ45S5-5/EN55 10452241 5M 180 RJ45 Cat.5e 1.5A 48V WIS B 455 PUR, OD=6.9
FRJ45S-10/EN55 10452242  10M No.: 19810005
FRJ45S5-2/EN62 10452243  2M 4x2%0.14
o (4x2x26AWG)
FRJ45S-5/EN62 10452244 5M 180 RJ45 Cat.6A 1.5A 48V 56 F5 PUR, OD=64
8 FRJ45S-10/EN62 10452245  10M No.: 19810008
FRJ45S-2/EN65 10452246  2M 4x2x0.14
o (4x2x26AWG)
FRJ45S-5/EN65 10452247 5M 180 RJ45 Cat.6A 1.5A 48V 156 B 4545 PUR, OD=6.7
FRJ45S-10/EN65 10452248 10M No.: 19810045
FRJ45S-2/PN21 10452249  2M 4x0.34
. (4x22AWG)
FRJ45S-5/PN21 10452250 5M 180 RJ45 Cat.5e 1.5A 48V 56 5 PVC, OD=65
FRJ45S-10/PN21 10452251  10M No.: 19810010
FRJ45S-2/PN23 10452252 2M 4x0.34
. (4x22AWG)
4 FRJ45S-5/PN23 10452253 5M 180 RJ45 Cat.5e 1.5A 48V 455 i H5 PUR, OD=6.5
FRJ45S-10/PN23 10452254 10M No.: 19810011
FRJ455-2/PN27 10452255 2M 4x0.14
3 (4x26AWG)
FRJ45S-5/PN27 10452256 5M 180 RJ45 Cat.5e 1.5A 48V (55 B 455 PUR, OD=4.8
FRJ45S-10/PN27 10452257 10M No.: 19810013
X HHRERZFER 107 5T

X fRERER2/5/10%, WiTHHESKE

149 = MARVTECH



M2VTECH M12 LAAKRIEERZEE HRusTEE

industry automation
M12, &k, Bk, WRiRFiEEEes
44.5 REF

19.5
16
|

18

9.9,

@20

- PG9

15.4

’\L
o™
i

BINITILRT

48 H
BASH
n  FREEEESL: TPUMR/EE m  YEL5ERMHE: >100MQ s L M12x1
s BERE: R/ IR n  IEfRESRE: <5mQ n KA > 100
n  FHEMEE: TPU+GF/2 n  SRER: 3 s AR 0.4 Nm (M12#FsLiEE88)
= fRSMER: HiES n  (FRREEE: -25~+85°C . EESA: HASURS E W MBS
n FHE: FPM/FKM n BHIPER: P67 n iR IEC 61076-2-101
[EX1 %58

s 8% 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS/8/&, 10M/1PCS/&/&
/B (330x250x150) , =%5 (400x300x230) , K# (500x380x275) mm

1714 Pin Bs SRS KE fE Code fEiEE Wi BE 551
FEDF4R-2/EN41 12120135  2M 2x2x0.25
FEDF4R-5/EN41 12120136  5M  180°  D-cod Cat5 2A 60V (2x2x29AWG)
-5/ -code at.oe WIS FRRE PVC, OD=56
. FEDF4R-10/EN41 12120137  10M No.: 19810002
FEDF4R-2/EN45 12120138  2M 2x2x0.14
FEDF4R-5/EN45 12120139  5M  180° D-cod Cat5s 15A 60V (2x2x26AWG)
-/ -code ate : WA, FEE #56E PUR, OD=6.2
FEDF4R-10/EN45 12120140  10M No.: 19810003
FEDF4R-2/PN21 12120134 2M 4x0.34
FEDF4R-5/PN21 10128178 5M  180° D-cod Cat5 4A 250V (4x22AWG)
-/ -code atoe £ FFH PVC, OD=6.5
FEDF4R-10/PN21 10128179  10M No.: 19810010 N
FEDF4R-2/PN23 10128180 2M 4x0.34 Z
Profinet 4 FEDF4R-5/PN23 10128181 5M 180° D-cod Cat5 4A 250V (4x22AWG) E
rofine -5/ -code at.5e 455 2 H556 PUR, OD=6.5 =
FEDF4R-10/PN23 10128182  10M No.: 19810011
FEDF4R-2/PN27 10128183 2M 4x0.14
FEDF4R-5/PN27 10128184 5M  180° D-cod Cat5 15A 60V (4x26AWG)
-5/ -code at.5e . 1545 B 455 PUR, OD=4.8
FEDF4R-10/PN27 10128185  10M No.: 19810013
X FHIMMERZ&RFER 107 1’7

X RERER2/5/10K, WiTHIESKE

MARVTECH 150



13NI9Y

151

M12 LAKMEZRS fRimfEss

M12, 23k, Bk, WRIRFUEUERES

\RGH% (¢4

BASH

= FREEEEL: TPUMR/EE
n BRIRE: TESBE/ER
s HHEME: TPU+GF/E

= fRSMER: BiES

s EHE: FPM/FKM
[GX1 %58

48 H
SALT SPRAY|

15.4
~
9
i EWFFFLRT
HasxERfE: >100MQ
FEfhERFE : <5mQ
SRER: 3
{EFTRERRE: -25~+85°C
PSR : P67

s 8% 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS/&8/&, 10M/1PCS/&/&
/NFE (330x250x150) , #4F (400x300x230) , K#H (500%x380x275) mm

KE BE

03 Pin

X HHREREFT 107 &

BsS

FEDM4R-2/EN41
FEDM4R-5/EN41
FEDM4R-10/EN41
FEDM4R-2/EN45
FEDM4R-5/EN45
FEDM4R-10/EN45
FEDM4R-2/PN21
FEDM4R-5/PN21
FEDM4R-10/PN21
FEDM4R-2/PN23
4  FEDM4R-5/PN23
FEDM4R-10/PN23
FEDM4R-2/PN27
FEDM4R-5/PN27
FEDM4R-10/PN27

HS
12120769
12120142
12120143
12120144
12120145
12120146
10128186
10128187
10128188
10128189
10128190
10128191
10128192
10128193
10128194

XARERER2/5/10%, FLTHIESKE

MARVTECH

2M
5M
10M

5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M

180°

180°

180°

180°

180°

Code

D-code

D-code

D-code

D-code

D-code

48 REF

M=U/TECH

industry automation

PG9

fEimEs

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

Cat.5e

b

2A

4A

4A

FE

60V

60V

250V

250V

60V

M12x1

> 100

0.4 Nm (M121&E:LiEREE8)
RS E IR R SNIE B
IEC 61076-2-101

i
2x2x0.25
(2x2x24AWG)

WA i PVC, OD=5.6
No.: 19810002
2x2x0.14
(2x2x26AWG)
AN RN HEHE PUR, OD=6.2
No.: 19810003
4x0.34
(4x22AWG)

X6 Mk PVC, OD=6.5
No.: 19810010
4x0.34
(4x22AWG)

68 FEHK #B4HE PUR, OD=6.5
No.: 19810011
4%0.14
(4x26AWG)

R R HB5E PUR, OD=4.8
No.: 19810013



M=U/TECH

industry automation

M12, &k, Bk, WRiRFiEEEes

~
D

\R%HSZ q3

" -

RASH

sk :
PEIRE
EHEMEE:
f AR R :

EHE:

rdk &R

B4 2M/10PCS/&¥/&, 5M/5PCS/&¥/&,

b

TPUMBY/EE
[EH/RR
TPU+GF/B
HiEES
FPM/FKM

48 H
SALT SPRAY|

13.7

18

135

@20

15.4

ERFFLRT

#eEBlE >100MQ
FftEakR <5mQ
SRER: 3
{FRRERE: -25~+85°C
BHPER : IP67

10M/1PCS/%/&

VB (330x250x150) , 8 (400x300x230) , A4 (500x380x275) mm
KE fE Code

1Y Bs Hs
FEAF8R-2/EN51 12120770
FEAF8R-5/EN51 12120148
FEAF8R-10/EN51 12120149
FEAF8R-2/EN55 12120150
FEAF8R-5/EN55 12120151
FEAF8R-10/EN55 12120152
FEAF8R-2/EN62 10128195
Ethernet FEAF8R-5/EN62 10128196
FEAF8R-10/EN62 10128197
X §HIIRERZLFR 107 1

X IRERER2/5/10%, TiTHHESKE

2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M

180°  A-code

180°  A-code

180°  A-code

M12 LIKMEZRS fRimfiEs

44.5 REF

19.5
16
|

9.9

PG9

s L

] TR EER
= HE:

= EE8:

n uEE:

ek MFE BE

Cat.5e 1.5A 30V

Cat.5e 1.5A 30V

Cat.6A 2A 30V

M12x1

2100

0.4 Nm (M12#EkiERsE8)
FREIRSE XIS
IEC 61076-2-101

55 )
4x2x0.14
(4x2x26AWG)
RIS ik PVC, OD=6.2
No.: 19810004
4x2x0.14
(4x2x26AWG)
IR R #E5E PUR, OD=6.9
No.: 19810005
4x2x0.14
(4x2x26AWG)

456 R PUR, OD=6.4
No.: 19810008

EtherNet

MARVTECH 152



13NI9Y

153

M12 LAKMZERZRS IRimTuEsS

M12, 23k, Bk, WRmFUEUEERS

\R%HSZ q3

RASH

sk :
PRIRE
SHEMR:
f AR :

EHE:

rdk &R

B%: 2M/10PCS/&8/&, 5M/5PCS/&/a,

/N (330x250x150) , =hff (400x300x230) , AFE (500x380x275) mm
1Y

TPUMBY/EE
[EH/RR
TPU+GF/E
HiEES
FPM/FKM

BsS
FEAM8R-2/EN51
FEAM8R-5/EN51
FEAM8R-10/EN51
FEAM8R-2/EN55
FEAM8R-5/EN55
FEAM8R-10/EN55
FEAM8R-2/EN62

Ethernet FEAMB8R-5/EN62
FEAMB8R-10/EN62
X SHRIMERZRFR 107 5

48 H
SALT SPRAY|

Hs
12120153
12120154
12120155
12120156
12120157
12120158
10128198
10128199
10128200

XARERER2/5/10%, TLTHIESKE

MARVTECH

15.4
~
9
BINFFFLRYT
HasxERfE: >100MQ
FEfhERRE : <5mQ
SRER: 3
ERFREEIRRE: -25~+85°C
yat ==t P67

KE fE

2M
5M
10M
2M
5M
10M
2M
5M
10M

10M/1PCS/%/&

180°

180°

180°

Code

A-code

A-code

A-code

48 REF

M=U/TECH

industry automation

 PGY
M12X1

Cat.5e

Cat.5e

Cat.6A

M
i

Il

ll

fEimEs

I

i
i

&k
HEIRIEER:
H7E:
FR4E:
R

i MBE

1.5A 30V

1.5A 30V

30V

M12x1

2100

0.4 Nm (M12#E3LiEREE8)
FREIRSE XIS
IEC 61076-2-101

55 )
4x2x0.14
(4x2x26AWG)
RIS FFik PVC, OD=6.2
No.: 19810004
4x2x0.14
(4x2x26AWG)
IR R #E5E PUR, OD=6.9
No.: 19810005
4x2x0.14
(4x2x26AWG)

456 [Fif PUR, OD=6.4
No.: 19810008



M=U/TECH

industry automation

M12, &k, Bk, WRiRFUEEEEs

\R%HSZ q3

48 H
SALT SPRAY |

BASH

= FREEESL: TPUMER/ &R
n HEIRE: B/ R

s EHEME: TPU+GF/2

= fREMER: HiEES

n EHE: FPM/FKM

rdk &R

s 8% 2M/10PCS/£/&, 5M/5PCS/&/&,

~
g
FART
HasxERiE: >100MQ
FEfhERfE : <5mQ
SRER: 3

ERIREERRE: -25~+85°C

hifak =48

P67

10M/1PCS/%/&

/NFE (330x250x150) , #4F (400x300x230) , K#H (500%x380x275) mm

Y Pin ms

FEXF8R-2/EN62
FEXF8R-5/EN62

- 8 FEXF8R-10/EN62
FEXF8R-2/EN65
FEXF8R-5/EN65
FEXF8R-10/EN65

X SHIMERERT 107 5

Hs
10128201
10128202
10128203
12120275
12120276
12120277

X IRERER2/5/10%, TiTHESKE

KE fAE

2M
5M
10M
2M
5M
10M

Code

180°  X-code

180°  X-code

44.5 REF

M12 LIKMEZ=S fRimfliEE

195

16
‘_@.

PG9

fEimEs

Cat.6A

Cat.6A

n  EREE:
= fHEE:
[ ] Eﬁ,ﬁﬁ .

n uEE:

= b

FE

05A 30V

05A 30V

M12x1

> 100

0.4 Nm (M12#ELiEREE8)
SRS E XIS
IEC 61076-2-101

&M
4x2x0.14
(4x2x26AWG)

#36 FiE PUR, OD=6.4
No.: 19810008
4x2x0.14
(4x2x26AWG)

55 [RK B4 PUR, OD=6.7
No.: 19810045

EtherNet

MARVTECH 154



13NI9Y

155

M12 LAKMZEZRS fRimss

M12, &k, Rk, WRim&Eizes

M=U/TECH

industry automation

19.5
9.9, 1.6
2
3
IRl |i==t
1= H L4pol o1
2.8
™~
e}
FARY
BARASH
ISR R/ R n  fEsEE[A: >100MQ - M12x1
s BERE: TESBE/ER = IERAEEME: <5mQ s 5 D-code
. EHEME: fer/BeE n  SRER: 3 n  IEKRERE: > 100
n SR HiFES n  (FRERERE: -25~+85°C s iRAE: IEC 61076-2-101
n  EHE: FPM/FKM i =8 IP67 = H4E: 3~4 Nm (Z2%m)
[GX1 %56
n 8% 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS/8/&, 10M/1PCS/R/&
/N (330x250x150) , =fF (400x300x230) , AfE (500x380x275) mm
1018 Pin B Hs ESid) Code fEER HiE BE 1RIEEHUE
X Y
1 1-2.50 0.00
4 FEDF4R-P 12120111 PCBiE#ER D-code Cat.5e 4A 250V ) 0.00| 250
3 2.50| 0.00
4 0.00] -2.50
X FHHIRERZFER 107 &1
it 3
B RREBEARHSE: DIN EN 45545-2 HL1-3 (BakiERg) m SEEFRE: DIN EN 50155 (MUMRLD, ZEsh, )
m EEE: NF F16-101/102 2880 A1LA2,B (BAX14EE) m EE0E: DIN EN 5510 BEkEER 1-4 (BkERE)
MARVTECH



M=U/TECH

industry automation

M12, &k, Rk, Rim&Eizes

\K%HSZ q3

RASH

HNSERIR:
PEIRE
EHEMEE:
f AR

EHE:

rdk &R

B%: 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/&/ &,

EEETE/ TR
[EEER/ R
fer/RE
HiEES
FPM/FKM

S/

D)
2

Cut Dimension

oGl
FEfhERRE :
SRER:
FRRERE:
yat ==t

10M/1PCS/%/&

>100MQ
<5mQ

3
-25~+85°C
P67

/NFE (330x250x150) , #4F (400x300x230) , K#H (500%x380x275) mm

1Y

Ethernet

BsS

FEDF4R-PTS/M12

X SHIIRERZFR 107 1
it

S

PCBYE#E

m FEERIANLE: DIN EN 45545-2 HL1-3 (BEkI48E)

m EEE: NF F16-101/102 2880 A1LA2,B (BAX14EE)

Code

D-code

M12 LUKRIZERERS i

7.5
33
29
- SiGE
i a
g s 8
10 Panel thickness min 1.5mm-max 3mm

Shroud

iRk
LIS 1B
n  HEKEEE:
R
= HE:

ek MR BE

Cat.5e 4A 250V

:F Pin Layout PCB 1.6mm

M12x1

D-code

> 100

IEC 61076-2-101
3~4 Nm (Z£M)

R E

25

) ~ \ﬂ1.3

N [ESESRCERH

Y I N @®
Y2 rb/

7.7

m ZEHRE: DIN EN 50155 (MRS, Exh, i)

m ZENRE: DIN EN 5510 fk &gk 1-4 (Brkitae)

MARVTECH

156

EtherNet



13NI9Y

M12 LAKRIEREES ARk M2UU/TECH

industry automation
M12, L, i, I a
103 B
]

o % [ 77 olo I
Q| o = F | <
= 0|0 © N
E i i
L n MLJ iwm L[L
Panel thickness L4
min 1.5mm-max 3mm | 9.4 Grounding PIN 15
18
&,Hsz c€ Cut Dimension
BRSH
= SMEMER: B/ R = YAEREEIR: >100MQ n B M12x1
n HHEIRE: R/ R = FEfhEB[E: <5mQ LI D-code
n  EHEMRER: Bl/BeE s SRER: 3 n  HEKEE: > 100
R HiES n  [FERAREERE: -25~+85°C R IEC 61076-2-101
s EHE: FPM/FKM s [PER: P67 s HHEE: 3~4 Nm (ZZEM)
rbEE
n 8% 2M/10PCS/4/&, SM/5PCS/%/&, 10M/1PCS/&¥/&
/B (330x250x150) , #%F (400x300x230) , X% (500x380%x275) mm
17108 Pin BS Hs £ Code (EWEEX R HBE BREHE
9.4
;7‘4&
Ethernet 4 FEDF4R-PWS/M12 12120315 PCBJE#E D-code Cat.5e 4A 250V ? % i)
8 1‘61.2
(o235
NLg2g
Hole of arofmding PIN
X EHRE R 2R 107 51
Lon:3
B KRR DIN EN 45545-2 HLT-3 (B i4EgE) m EfRE: DIN EN 50155 (MUMRCD, =nh, dah)
m EEfRE: NFF16-101/102 2851 A1LA2,B (Baki4se) m ZENRE: DIN EN 5510 fk &gk 1-4 (Brkitae)

I57  MARVTECH



M=U/TECH

industry automation

M12, &k, Rk, Rim&Eizes

\RGH% (¢4

48 H
SALT SPRAY|

BASH

. SNEME: R
. SREE: /R
o SHEME:  RR/Ee
AR EEES

. EHE: FPM/FKM
L

@20

15.4

| 137

#eReRfE
FefteBre:
SRER:
ERMEIERE
yziac==21'8

s % 2M/10PCS//&, S5M/5PCS/&R/&, 10M/1PCS/R/E
/NFE (330x250x150) , #4F (400x300x230) , K#H (500%x380x275) mm

¥ Pin BsS

8 FEAF8R-P

X SHIIRERZFR 107 1
it

5]

PCBIE#E

B RREEFARHNSE: DIN EN 45545-2 HL1-3 (B HERE)
m EERE: NF F16-101/102 2880 A1LA2,B (BEXI4EE)

FHRT

>100MQ
<5mQ

3
-25~+85°C
P67

Code

A-code

m ZEHRE: DIN EN 50155 (MR, Esh, )
m EERAE: DINEN 5510 Bk &L 1-4 (Fak tEsE)

M12 LAKMZERZRS fRimss

_ PG9

Cat.5e

fEmEE HE BE

0.5A 30V

19.5
9.9 |6
2
13
- 1
v i
& [ .
- L
= H L4pol. o1
2.8
j&Ek: M12x1
#51: A-code
AN > 100
tfE: IEC 61076-2-101
HiE: 3~4 Nm (ZZMl)

RigtHuE

X| Y|
-2.69| 0.57|
-0.57| 2.69
1.66| 2.20
2.75] 0.19
1.94) -1.94
-0.19| -2.75)
-2.20| -1.66|
0.00] 0.00

0N Os (W (N (-

EtherNet

MARVTECH 158



13NI9Y

159

M12 LAKMZEZRS fRimss

M12, &k, Rk, WRim&Eizes

(@
\

15

18.4

Q%)

2 65

Cut Dimension

\K%HSZ q3

48 H
SALT SPRAY |

BARASH

s INEMER: TESEEE/ER n  YEL5ERE: >100MQ
s BERE: R/ R w  PEfRESRE: <5mQ

. EHEME: fer/BeE " TRER: 3

n  fRMER: HiFES n  [ERREEE: -25~+85°C
n  FHE: FPM/FKM " BHIPER: P67

[GX1 %56

n 8% 2M/10PCS/R/&, 5M/5PCS/&R/&, 10M/1PCS/R/&
/NFE (330x250x150) , #4F (400x300x230) , K#E (500%x380x275) mm

03 Pin Bs HS S Code

Ethernet 8 FEAF8R-PTS/M12 12120316 PCBIERE A-code

X §HIRERZFR 107 1
it

m RREEFAHE: DIN EN 45545-2 HL1-3 (B EEE)
m EEE: NF F16-101/102 2880 A1LA2,B (BAX14EE)

MARVTECH

M=U/TECH

industry automation

7.5
33
29
! = X ®
i 3G
§ s 8
10 Panel thickness min 1.5mm-max 3mm

Shroud

b
i

s Rk
LIS 1B
= FEKEER:
R
= HE:

ek MR BE

Cat.5e 0.5A 30V

:F Pin Layout PCB 1.6mm

M12x1
A-code
> 100

IEC 61076-2-101
3~4 Nm (&ZEM))

7.7

R HuE
B o
%
2 XK /%@
! A
5.5
15:01

m ZEHRE: DIN EN 50155 (MRS, Exh, i)
B EEHRE: DIN EN 5510 Bk 1-4 (BkiERe)



M=U/TECH

industry automation

M12, &k, Rk, Rim&Eizes

-

M12 LUKRIZERERS i

Thickness of P(B:1.6

CUT DIMENSION

Panel thickness
min 1.5mm-max 2.5mm ?0.8
8.5
48 H
wWons; C€ €D =3

BASH
s INEMER: [EHEE/ER n  YaL5ERE: >100MQ s iEL: M12x1
s BERE: [EEEE/ R = JEfhEBE: <5mQ L= A-code
s EHEMER: el/EeE s SRER: 3 n  ERERE: > 100
n  fRMER: HiES n  (FRAREEE: -25~+85°C LI 7 IEC 61076-2-101
n FHE: FPM/FKM n BHPER: P67 s HHER: 3~4 Nm (ZZEml)
kR
s 8% 2M/10PCS/4/&, SM/5PCS/%/&, 10M/1PCS/&¥/&

INE (330%250%x150) , =58 (400x300x230) , X#8 (500x380x275) mm
iy Pin Bs Hs £ Code EHIEE BT BE FEEEHEE
Ethernet 8 FEAF8R-PWS/M12 11120499 PCBIE#ER A-code Cat.5e 0.5A 30V

X HHHIERZ&FR 107 T’

i3

B KRR DIN EN 45545-2 HLT-3 (B i4EgE) m mEimE: DIN EN 50155 (WA, Zxh, $)

m EEARAE: NFF16-101/102 2250 A1LA2,B (BRXI%EE) m EEARAE: DIN EN 5510 fak 4k 1-4 (Fakitae)

MARVTECH

160

EtherNet



13NI9Y

M12 LIARGEREEE Hriss M=2VTECH

industry automation

M12, &k, Rk, WRim&Eizes

26.9
11.9
19 2 12.7 2.3 16.2
sl S sl & § p
=, i ﬁ = = i
Swi7 ad FHRT
SW19 2 u
48 H
Rohsz C€
BARASH
s INEMER: TESEEE/ R n  YEL5ERE: >100MQ s L M12x1
s BERE: TESBE/ER = IERAEEME: <5mQ s 5 X-code
. EHEME: fer/BeE n  SRER: 3 n  IEKRERE: > 100
n SR HiFES n  (FRERERE: -25~+85°C s iRAE: IEC 61076-2-101
n  EHE: FPM/FKM n BEPER: IP67 = H4E: 3~4 Nm (ZZ/)
[GX1 %56
n 8% 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS/8/&, 10M/1PCS/R/&
/N (330x250%150) , 98 (400x300x230) , A% (500x380x275) mm
1018 Pin B Hs ESid) Code fEER HiE BE 1RIEEHUE
10
5.6
2.8
Tﬂ 212
8 FEXF8R-P 12120335  PCBig#E  X-code Cat.6A 0.5A 30V ;:
ol g &l ¢ 23187 -
Hﬁ
7 e
X HHIRERZRR 107 T
it 3
m EEERT RIS : DIN EN 45545-2 HL1-3 (B I%ES) m SEEFRE: DIN EN 50155 (MUMRLD, ZEsh, )
m EEE: NF F16-101/102 2880 A1LA2,B (BAX14EE) m EE0E: DIN EN 5510 BEkEER 1-4 (BkERE)

161 | MARVTECH



M=U/TECH

industry automation

M12, &k, Rk, Rim&Eizes

-

RoHs; C€

RASH

= SNEEIE: B/ R
BRI BB/ R
= EHEME: fer/RE
AR HiEES

48 H
SALT SPRAY |

s EEHE: FPM/FKM
[GX1 %58

M12 LUKRIZERERS i

29.8 5

15.] e
0 -
s YEEEE: >100MQ m  HEL: M12x1
m  PEAMERRE: <5mQ s 5 X-code
n SRER: 3 n  iEREER: > 100
n  [FERAREERE: -25~+85°C s iRAE: IEC 61076-2-101
n BHIPER: P67 n 3~4 Nm (ZZ)

8% 2M/10PCS/%%/&, 5M/5PCS/4%/&, 10M/1PCS/&/&
/NFE (330x250x150) , %8 (400x300x230) , K# (500x380x275) mm

1714 Pin BS E i Code fEiEE Wi BE IRIREHE
56 PANEL
2170 8-9100
Ethernet 8  FEXF8RS-PWS/M12 12120592 PCBiEfE®t  X-code Cat6A  05A 30V . 2-9205
N o b
5]
2-92.80
12
X $HHINEIRZRFER 107 17
ot
B RREEFARHNSE: DIN EN 45545-2 HL1-3 (B HERE) m ZEHRE: DIN EN 50155 (MRS, Exh, i) g
m EEE: NF F16-101/102 2880 A1LA2,B (BAX14EE) m EERAE: DINEN 5510 Bk &L 1-4 (Fak tEsE) §
w

MARVTECH 162



M12 LUKRIZERES HRisSMD3E M=U/TECH

industry automation

M12, 83k, Fil, Rin&EEss, SMD

12 et i
7 o 5.1
s /70 O E
2D O ‘ ] %%
=\O O B O
s
@g
48 H 5
wRons; C€ & (=2
BARSH
n  FHEMER: El/BE n  EEIR: >100MQ s fEL: M12x1
n SR HiFES = IEfAEEME: <5mQ s 5 A-code
s EHE: FPM/FKM n SRER: 3 n  ERAERE: > 100
n PSR IP67 n  [ERAREEE: -25~+85°C n iR IEC 61076-2-101
[GX1 %56
B3 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/%/&
/NFE (330x250x150) , &%8 (400x300x230) , K% (500%380x275) mm
1018 Pin BS Hs E5id) Code fEEE HBif BE 1RIEEHUE

9:0.05

X 7 - —0
Ethernet 5 FEAF5-SMD 12120452 PCBIE#R A-code Cat.5e 4A 250V | %"%//%
m Ethernet 4 FEAF4-SMD 12120944 = PCBig#E A-code Cat.5e 4A 250V
8
Z
o
SMDg#R

4401

240.1 X\

0060 000D00DO0DOOD0O0O00D000O0O0O0O0O0

: CIN
o
i ]
© 00|00 000O0O0|000QOOO0O0O0OO0OO0OOO O &
<
S 2440.1 1,540.1 +
A N
@ 100 PCs/2.4M &y =
X pEEREETEH

163 = MARVTECH



M=U/TECH M12 LAARIERESS #RIHSMD2E

industry automation

M12, 83k, Fil, &R, SMD

0%6

8¢
1'6®

6087

\K%HSZ q3

48 H
SALT SPRAY |

BARSH

n  FHEMER: El/BE n  EER: >100MQ s fEL: M12x1

n SR HiFES = IERAEEME: <5mQ s K5 D-code

s EHE: FPM/FKM n SRER: 3 n  IERAERS: > 100

I iz == IP67 n  [FRREEEE: -25~+85°C s iRE: IEC 61076-2-101
[GX1 %56

n 8% 2M/10PCS/&/&, 5M/5PCS/4/&, 10M/1PCS/&/&
/B (330x250x150) , &%8 (400x300x230) , K# (500x380x275) mm
1018 Pin B Hs 5] Code fEER HBiE BE IRIEEHUE

Ethernet 4 FEDF4-SMD 12120527 PCBIEEE D-code Cat.5e 4A 250V

SMD#HER T

440.1 X

240.1
000000000 0ODO00DO0D0D0O000O0O0O0O0O0 O

Rl L
X :

A

5 b

© 0 0/l00O0O000/000QOOOO0O0O0OO0O0OO0 OO0 3

<

S 2440.1 1.540.1 +

H N

() 100pcs2am & o
X BEFmEIETES

MARVTECH 164

EtherNet



13NI9Y

M12 LUKRIIZEREES HRisSMD3E M=U/TECH

industry automation

M12, 83k, B, Rin&EE:s, SMD

1.4+0.25

3-90.73% 5 ﬁ S
= ¢
: s
p=n
s
< 6.1
(5.7-6.1)
woHs; C€
BARASH
n  FHEME: E/BE n  fEEA: >100MQ n  fEL: M12x1
»  fRMER: HiFES = IERAEEME: <5mQ s 5 X-code
s EHE: FPM/FKM n  SRER: 3 n  iEEEER: > 100
n [PPSR IP67 n  (ERREEEE: -25~+85°C LI v IEC 61076-2-101
[GX1 %58
% 2M/10PCS/4/&, 5M/5PCS/8/&, 10M/1PCS/%/&
/B (330x250x150) , &%8 (400x300x230) , K#8 (500x380x275) mm
101108 Pin B Hs ESid) Code fEER HBiE BE 1RIEEHUE
10@0603
28
Ethernet 8 FEXF8-SMDS 12120453  PCBIR#Et X-code Cat.6A 15A 30V

SMD#HER T
440.1 X
240.1
000l 00ODODODOODODODODOOO0OOO0OOO0O0 O
g )
5 b
© 0 0/l00O0O000/000QOOOO0O0O0OO0O0OO0 OO0 3
<
S 2440.1 1.540.1 +
A N
(@ 100 PCs/2.4M & &
X BEFmEIE T ES

165 = MARVTECH



M=U/TECH M12 LRSS #RIHSMD2E

industry automation

M12, 23k, Bk, tRimiEizss, SMD

|
~
-
I+
=
o
!
48 H
wRons; C€ & (=2
BARASH
n  FHEME: Er/EE n  EER: >100MQ s fEL: M12x1
»  fRMER: HiEES = IERAEEME: <5mQ s 5 A-code
n  EHE: FPM/FKM n  SRER: 3 n iEEEER: > 100
n PSR IP67 n  [FERAREERE: -25~+85°C s iR IEC 61076-2-101
[GX1 %56

8% 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/&/&
/B (330x250x150) , =%8 (400x300x230) , K# (500x380x275) mm

1018 Pin B Hs ESid) Code fEER HiE BE
Ethernet 12 FEAM12-SMDS 12120451 PCBIE#ET, A-code Cat.5e 1.5A 30V
X PEFmEIETES
440.1 X
240.1
000l 00ODODODOODODODODOOO0OOO0OOO0O0 O
© 0 0/l00O0O000/000QOOOO0O0O0OO0O0OO0 OO0 3
<
S 2440.1 1.540.1 +
H N
() 100pcs2am & o
X EFEmEIE T ES

MARVTECH 166

EtherNet



EINICE!

167

MARVTECH

M=U/TECH

industry automation



